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Γράμμα στον Ορέστη,
3 χρόνια μετά…

Αγαπημένε μου Ορέστη,
Πάνε 3 χρόνια από τότε που έφυγες το Μεγάλο Ταξίδι και 

είναι για όλους εμάς που ήμασταν κοντά σου μια απουσία 
έντονη και στα δύσκολά μας…αβάσταχτη, αφού προσέτρεχες 
πάντα με την συμβουλή και την σιγουριά σου να μας στηρίζεις. 
Αυτός είναι ο κύκλος της ζωής και ουδείς δεν είναι αθάνατος, 
όμως αυτό που κατάφερες στη ζωή σου είναι η μνήμη σου να 
παραμένει ζωντανή μέσα από τα βιώματα που έχεις χαρίσει 
στον καθένα μας, αλλά και μέσα από τα γραπτά σου, ιδιαίτερα 
μέσα από τα αγαπημένα χρονογραφήματα του ΕΠΙΚΑΙΡΟΥ. 

Τα δικά μου λόγια φτωχά, εξάλλου είμαι σίγουρος ότι δεν θα σου 
άρεσαν λόγια πομπώδη για την ζωή και το έργο σου, που μάλλον 
με την γνωστή σου σεμνότητα θα με διέκοπτες ο ίδιος. Προτιμώ να 
μιλήσουμε μαζί σου, να σε ακούσουμε για μια ακόμη φορά να μιλάς 
απλά, σοφά και μέσα στο μυαλό και την καρδιά μας. «Βουτάω» 
επομένως μέσα στον θησαυρό των ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ κειμένων σου και 
γυρίζω στο φύλλο σαββατοκύριακου του ΛΑΟΥ της 10ης Δεκεμβρί-
ου 2016, όταν απηύθυνες με τον δικό σου μοναδικό τρόπο δημόσια 
πρόσκληση για την παρουσίαση του βιβλίου σου: «Χρονογραφή-
ματα του Επίκαιρου στον «ΛΑΟ». Τα πρώτα 50 χρόνια» που 
πραγματοποιήθηκε στην Δημόσια Βιβλιοθήκης Βέροιας.

Έγραφες:
«Χρόνια και χρόνια φίλτατε αναγνώστη έσκυβες στη σε-

λίδα τούτη και τιμούσες την ταπεινότητά μου διαβάζοντας τα 
χρονογραφήματά μου.

Αγκάλιαζες τις σκέψεις μου και τις έκανες δικές σου σκέψεις. 
Και τις αποδεχόσουν με συμπάθεια ή τις απέρριπτες και στη θέ-
ση τους έβαζες τις δικές σου σκέψεις πάνω στο ίδιο θέμα. Όμως 
με την καλή σου προαίρεση, εκτιμούσες την προσπάθειά μου 
και από μέσα σου έλεγες: Δεν είναι όπως τα λες αγαπητέ μου 
Επίκαιρε, όμως εγώ θα σε διαβάζω πάντα, όπως και να τα λες.

Έπειτα σου έγινε συνήθεια και κάθε Τετάρτη, διαβάζοντας 
την εφημερίδα σου, έφτανες κάποτε και στη δική μου στήλη και 
έλεγες από μέσα σου: «Άντε να δούμε τι γράφει ο Επίκαιρος 
σήμερα πάλι». Κι εγώ, προσπαθούσα να δώσω στον αναγνώ-
στη, πάντα και κάτι καλύτερο. Και πάντα, κάτι μέσα στην επικαι-
ρότητα. Με παλιές ή καινούργιες ιστορίες καλέ μου αναγνώστη, 
κάποιοι άλλοι θα σε κρατήσουν πολύτιμη συντροφιά. Η ανα-
φορά όμως στα τρέχοντα γεγονότα και η παράθεση άποψης 
πάνω σ’ αυτά, είναι δουλειά υπεύθυνη και δύσκολη. Ιδίως όταν 
γνωρίζεις πως κάποιοι από τους αναγνώστες σου θα διαφωνή-
σουν και κάποιοι άλλοι, ίσως δυσαρεστηθούν.

Ξέφυγα όμως από την πρόθεσή μου. Και σήμερα η πρό-
θεσή μου δεν είναι να σε απασχολήσω με κάποιο ακόμη θέμα. 
Σήμερα η πρόθεσή μου δεν είναι να σε προβληματίσω αγαπητέ 
αναγνώστη με κάποια τρέχουσα επικαιρότητα. Σήμερα θέλω να 
δώσω στα χέρια σου ο ίδιος προσωπικά μια πρόσκληση, που ο 
«ΛΑΟΣ» απευθύνει στους φίλους και τους αναγνώστες του για τα 
πενήντα χρόνια της παρουσίας μου στις σελίδες της εφημερίδας.

Δική σας η πρόσκληση. Και με τη δική μου αγάπη».
Ο ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ

Υ.Γ.: όταν έκλεισα το σημείωμά μου συνειδητοποίησα 
ότι πουθενά δεν αναφέρω το επίθετό σου Σιδηρόπουλος, 
ούτε καν την ιδιότητα του γιατρού κι όμως είμαι απόλυτα 
βέβαιος ότι είναι περιττό αφού ο Ορέστης και μάλιστα του 
ΛΑΟΥ, είναι (έσβησα το ήταν) ένας και μοναδικός.

Ζήσης Μιχ, Πατσίκας
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
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Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συ-
νεννόησης

Χειρόγραφα
δημοσιευμένα

ή όχι
δεν επιστρέφονται

ΛΑΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ10

59132
ΒΕΡΟΙΑ
ΗΜΑΘΙΑΣ

Κωδικός1801

τα
 λ

αϊ
κά

 μ
ας ΕΤΟΣ:

2022
Μήνας:09

Εβδομάδα:38

ΑνατολήΉλιου:06.06

ΔύσηΉλιου:18.33

258-107

ΠΕΜΠΤΗ
15

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Νικήτα, Φιλοθέου, Συμεών Θεσ.

Τρειςαπώλειεςσεδύομέρεςπουκάνουνφτωχότερη
τηνΕλλάδα

Τρεις απώλειες μετράει ο καλλιτεχνικός και επιστημονικός  χώρος της Ελλάδας, τις τελευταίες δύο ημέρες. Την Τρίτη 
ανακοινώθηκε ο θάνατος του σπουδαίου ηθοποιού Κώστα Καζάκου, του οποίου επιθυμία ήταν να δωρίσει μετά θάνατον 
το σώμα του στην Ιατρική σχολή Αθηνών για το μάθημα της Ανατομίας. 

 Χθες Τετάρτη, από το πρωί έγινε γνωστή η είδηση του θανάτου της Ειρήνης Παπά σε ηλικία 96 ετών, μία ηθοποιός 
που ξεχώρισε για τις ερμηνείες της, την δωρικότητά της και την κλασσική ελληνική της εμφάνιση, που διέπρεψε όχι μόνο 
στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, κατακτώντας το παγκόσμιο σινεμά.

 Και λίγη ώρα μετά ήρθε και η είδηση του θανάτου του Δημήτρη Παντερμαλή, καθηγητή αρχαιολογίας του ΑΠΘ,  βου-
λευτή επικρατείας επι Σημίτη, υπεύθυνο των ανασκαφών στο αρχαίο Δίον, αλλά κυρίως η ψυχή του Μουσείου της Ακρό-
πολης, το οποίο υπηρέτησε από την πρώτη στιγμή, με όλες του τις δυνάμεις, μέχρι τέλους. «Του οφείλουμε ότι η Ελλάδα 
έχει ένα από τα σπουδαιότερα και πιο αγαπημένα στους επισκέπτες μουσεία του κόσμου, ένα μουσείο πρότυπο πολιτιστι-
κής διαχείρισης» αναφέρει η υπουργός Πολιτισμού στο μήνυμά της. 

Τρεις προσωπικότητες, που ο καθένας στο τομέα του διέπρεψε και τίμησε την Ελλάδα, που είναι πλέον φτωχότερη με 
την απώλειά τους.

Επιστολή στο ΛΑΟ
ΠαρακμήτηςΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας

στηνΒέροια
Στην Ημαθία μοιάζει να ζούμε σε μία παράλληλη 

πραγματικότητα, όσον αφορά την παροχή της Πρω-
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ). Ενώ από την μία 
έχουμε την εφαρμογή του νόμου για τον προσωπικό 
Ιατρό και την υποχρεωτικότητα που απορρέει από αυ-
τόν όλοι οι πολίτες να εγγραφούν στο σύστημα, δεν 
υπάρχουν διαθέσιμοι ιατροί αφού καλούνται μόνο οι 
λίγοι που στελεχώνουν τις ΤΟΜΥ και τα κέντρα υγείας να 
καλύψουν τις ανάγκες των χιλιάδων κατοίκων της Ημα-
θίας. Επιπλέον ενώ ακούμε εξαγγελίες για ενίσχυση της 
Π.Φ.Υ. , το Κέντρο Υγείας Βέροιας εκδίδει ενημερωτικό 
έγγραφο  (συνημμένο) προς όλους τους Προέδρους των 
τοπικών κοινοτήτων, ότι πλέον οι κάτοικοι των χωριών 
δεν θα έχουν αγροτικό ιατρό στα περιφερειακά ιατρεία. 
Έτσι για παράδειγμα ο Άγιος Γεώργιος όπου μαζί με το 
γειτονικό χωριό της Αγίας Μαρίνας ξεπερνούν τους 2200 
κατοίκους, για να γράψουν τα φάρμακα τους πρέπει να 
κλείσουν ραντεβού σε μία ΤΟΠΥ ή σε Κέντρο Υγείας της 
Βέροιας. Φυσικά υπάρχει και η λύση των ιδιωτών ιατρών. 
Για πόσο ακόμα όμως θα αντέξουν οι συνταξιούχοι των 
280 € να πληρώνουν 15 και 20 € για μία συνταγή; Αυτοί 
λοιπόν πρέπει να κλείσουν ραντεβού σε κάποια δομή 
ΠΦΥ της Βέροιας, στην καλύτερη περίπτωση με αναμονή 
15νθημέρου και να χρησιμοποιήσουν της αστική συ-
γκοινωνία και ίσως και ταξί (για να φτάσουν στην ΤΟΜΥ 
του προμηθέα) ώστε να γράψουν απλά τα απαραίτητα 
φάρμακα τους. Αυτό λοιπόν το λέμε ανάπτυξη ή ισότιμη 
μεταχείριση πολιτών; Μήπως πρέπει τόσο οι τοπικοί 
άρχοντες όσο και οι βουλευτές του Νομού μας να ασχο-
ληθούν με το θέμα; Η υπομονή του κόσμου, ακόμα και 
γαϊδουρινή να είναι κάποια στιγμή θα εξαντληθεί.

Με εκτίμηση αλλά και αγανάκτηση
Θεοφάνης Κουτρουλιάς 

Κάτοικος Αγίου Γεωργίου Ημαθίας

Στην αγροτική ατζέντα οι αναδιαρθρώσεις καλλιεργειών 
σε Ημαθία και Πέλλα

H αναδιάρθρωση καλλιεργειών αρχίζει να 
μπαίνει στην ατζέντα με τα αγροτικά, με  ενη-
μερωτικές εκδηλώσεις σε Ημαθία και Πέλλα 
από την Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνε-
ταιρισμών, σε συνεργασία με το Γεωπονι-
κό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο πλαίσιο των 
χρηματοδοτήσεων του Ταμείου Ανάκαμψης. 
Μια τέτοια εκδήλωση θα γίνει και στη Βέροια 
στις 21 Σεπτεμβρίου, στο ξενοδοχείο «Αιγές 
Μέλαθρον», όπου θα συμμετάσχουν οι καθη-
γητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθη-
νών, Κωνσταντίνος Τσιμπούκας και Πέτρος 
Ρούσσος με τους συνεργάτες τους.

Είναι η ομάδα  που θα συντάξει τη σχετι-
κή μελέτη των αναδιαρθρώσεων και οι πλη-
ροφορίες λένε ότι θα ληφθεί σοβαρά υπόψη 
για την υλοποίηση του προγράμματος.



Πρωινή διακοπή νερού σήμερα 
στο Μακροχώρι 

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 
(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: σήμερα Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2022 
θα γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 08:00 έως 14:00, 
στην δεξιά μεριά (με κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι) της  Κοι-
νότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας, λόγω νέων συνδέσεων 
και ακύρωση του παλαιού δικτύου ύδρευσης.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 
Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ 

είναι, οι συμπολίτες 
μας να ενημερώνονται 
έγκαιρα με σχετική με-
γαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνερ-
γεία της επιχείρησης 
θα καταβάλλουν προ-
σπάθειες ώστε οι ερ-
γασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ 
ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολι-
γόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  
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Έκτακτη συνεδρίαση σήμερα 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας  

Έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νά-
ουσας  θα διεξαχθεί με τηλεδιάσκεψη σήμερα Πέμπτη, 15 
Σεπτεμβρίου 2022, και ώρα 18:30 για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στο μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης: «12η 
Αναμόρφωση Προϋπολογισμού του Δ. Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας έτους 2022 (Ο.Υ.), κατόπιν εισηγήσεως της Οικο-
νομικής Επιτροπής».

Εισηγητής: Η Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών, Ανάπτυξης Τοπικής Οικονομίας και ΚΕΠ. Το 
κατεπείγον συνίσταται στην ένταξη επιχορηγούμενων έρ-
γων του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, πρόσφατα, και 
υπάρχουν καταληκτικές ημερομηνίες υλοποίησης των δια-
γωνισμών. Ακόμη εξαιτίας κατεπειγουσών αναγκών για τις 
λειτουργικές ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου, όπως π.χ. 
η μίσθωση οχήματος με χειριστή για τη μεταφορά απορριμ-
μάτων που δεν επιδέχεται καμία απολύτως αναβολή.

Έκτακτη συνεδρίαση, σήμερα, 
του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας

Έκτακτη συνεδρίαση του 
δημοτικού συμβουλίου Βέροι-
ας,  θα γίνει σήμερα Πέμπτη 
15-9-2022 από 9:00-10:00, δια 
περιφοράς μέσω μηνύματος 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(αποστολή ηλεκτρονικού εγ-
γράφου από τους δημοτικούς 
συμβούλους για τη δήλωση 
πρόθεσης ψήφου και τυχόν α-
πόψεών τους επί των θεμάτων  
της ημερήσιας διάταξης), με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

-Επί εισήγησης της Ο.Ε. 
για την Αναμόρφωση (12η) 
προϋπολογισμού και τεχνικού 
προγράμματος Δήμου Βέροιας 
έτους 2022.

-Έγκριση ή μη επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίη-
σης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου

-Έγκριση ή μη επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Γ΄ 
κατανομή έτους 2022).

Η Συνεδρίαση είναι κατεπείγουσα λόγω της αναγκαιότητας α) άμεσης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 
για την απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, β) επιχορήγησης της Σχολικής Επι-
τροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 
και γ) επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Γ΄ κατανομή έτους 
2022)  για την απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου. 

Ευχαριστίες για το 5ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών
Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Τριλόφου, έπεσε και επίσημα η αυλαία του 5ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών του 

Δήμου Βέροιας. Η Οργανωτική Επιτροπή ανανεώνει το ραντεβού για το 2023 και ευελπιστεί να έχει την επιτυχία των προηγούμενων χρόνων. 
Η Επιτροπή θα ήθελε να ευχαριστεί τους συλλόγους που συμμετείχαν, τα μέλη των συλλόγων τους , τους εκπρόσωπους της δημοτικής 

αρχής, τους εθελοντές που έδωσαν την ψυχή τους και γέμισαν πνοή το φεστιβάλ, τη Δημοτική Αστυνομία, τον Ερυθρό Σταυρό και την Τρο-
χαία Βέροιας, όπως επίσης και τους χορηγούς του φεστιβάλ που με την προσφορά τους συμβάλουν στην πραγματοποίηση του, αλλά και τους 
χορηγούς επικοινωνίας από έντυπων και ηλεκτρονικών μέσων ενημέρωσης. 

Και τέλος στον κόσμο που αγκάλιασε όλες τις ημέρες του φεστιβάλ, συμμετέχοντας στην παραδοσιακή γιορτή, δίνοντας δύναμη για την 
επόμενη ημέρα. 

Από την Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ 

Λ. Τσαβδαρίδης από το βήμα της Βουλής: 
Η Κυβέρνηση της ΝΔ υλοποιεί 

τη δέσμευσή της για διαφάνεια στην ΕΥΠ
 
«Η Πράξη Νομοθετικού Περιε-

χομένου που έφερε η Κυβέρνηση 
της ΝΔ  προς κύρωση στη Βουλή 
με την οποία ενισχύονται οι μη-
χανισμοί εσωτερικής και κοινο-
βουλευτικής εποπτείας της ΕΥΠ, 
για την αποφυγή μελλοντικών 
σφαλμάτων στη στάθμιση των αι-
τημάτων άρσης του απορρήτου 
για λόγους εθνικής ασφάλειας, 
καταδεικνύει την αποφασιστικό-
τητα της να διορθώσει τα κακώς 
κείμενα στις μυστικές υπηρεσίες 
της χώρας».

Αυτό υπογράμμισε στην ομιλία 
του από το Βήμα της Βουλής επί 
της σχετικής χθεσινής συζήτησης στην Ολομέλεια ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και 
Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης, επισημαίνοντας ότι το θεσμικό πλαίσιο λει-
τουργίας της ΕΥΠ οφείλει να ισορροπεί πάντα σε ένα λεπτό σκοινί, που ενώνει δύο ύψιστα 
δημόσια αγαθά, την προστασία της εθνικής ασφάλειας και την προστασία της ιδιωτικότητας.

Ο Βουλευτής Ημαθίας τόνισε ότι η εν λόγω Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου όχι μόνο 
διευρύνει τις αρμοδιότητες της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας, της 
οποίας πλέον θα απαιτείται η γνωμοδότηση επί του προσώπου του Διοικητή της ΕΥΠ ενώ 
μέχρι σήμερα αυτή επαφίετο στο χέρι της εκτελεστικής εξουσίας, αλλά και επαναφέρει την 
πρόβλεψη για παραπομπή των αιτημάτων άρσης απορρήτου στον αρμόδιο Εισαγγελέα 
Εφετών, εισάγοντας έτσι ένα διπλό πλέον εισαγγελικό φίλτρο, το οποίο ο ΣΥΡΙΖΑ είχε κα-
ταργήσει το 2018.

Επιπροσθέτως, ο κ. Τσαβδαρίδης ανέφερε ότι ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, πιστός στη 
δέσμευσή του για διασφάλιση των αναγκαίων δικλείδων που θα εξαλείφουν τις παθογένειες 
της ΕΥΠ, χωρίς όμως να θέτουν σε κίνδυνο τον άκρως ευαίσθητο τρόπο λειτουργίας της, 
προχώρησε άμεσα στις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες που θα τη διασφαλίζουν, 
ως συνέχεια της ανάληψης της αναλογούσας πολιτικής ευθύνης και των σαρωτικών αλλα-
γών που ακολούθησαν στο Μέγαρο Μαξίμου και στην ΕΥΠ, για ένα ζήτημα όχι νομιμότητας 
αλλά πολιτικής δεοντολογίας.

Επέρριψε δε ευθύνες στην Αντιπολίτευση και ιδιαίτερα στην Αξιωματική για το γεγονός ότι 
προσπαθεί απεγνωσμένα, εξ αιτίας της απόλυτης πενίας προτάσεων για την χώρα, να δημι-
ουργήσει ατζέντα γαντζωμένη από την υπόθεση της νόμιμης, πλην όμως άστοχης, συνακρό-
ασης από την ΕΥΠ στο κινητό τηλέφωνο του κ. Νίκου Ανδρουλάκη και να εργαλειοποιήσει 
με τρόπο κυνικό ένα υπηρεσιακό και διοικητικό κενό στη λειτουργία της υπηρεσίας.

Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο κ. Τσαβδαρίδης, ο ΣΥΡΙΖΑ αποδεικνύεται για ακόμη μία 
φορά κατώτερος των περιστάσεων καθώς όχι μόνο δεν κατέθεσε καμία πρόταση για τη 
διαφάνεια της ΕΥΠ αλλά και γιατί η Κυβέρνηση Τσίπρα ήταν αυτή που είχε ψηφίσει με τον 
τότε Ποινικό Κώδικα την υποβάθμιση από κακούργημα σε πλημμέλημα της υποκλοπής των 
επικοινωνιών και τη χρήση των προϊόντων της



Ενημέρωση από τον ΕΟΔΥ
 για την διενέργεια δωρεάν rapid tests

Σύμφωνα με ενημέρωση του Δήμου Νάουσας από τον ΕΟΔΥ 
για το πρόγραμμα δωρεάν  δειγματοληπτικών ελέγχων που διενερ-
γούνται και στη Νάουσα, οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να ενημε-
ρώνονται από την ιστοσελίδα του οργανισμού στην διεύθυνση του 
ΕΟΔΥ https://eody.gov.gr/category/deltia-typoy/

Γιορτές Νερού Δήμου 
Νάουσας: Αρετή Κετιμέ 

και  Ντιλέκ Κοτς σε 
Αγγελοχώρι και Κοπανό

Στο Αγγελοχώρι 
συνεχίζονται αύριο 
Παρασκευή οι Γιορ-
τές Νερού του δήμου 
Νάουσας, με ελεύθε-
ρη είσοδο. Μετά την 
Ορχήστρα Σύγχρονης 
Μουσικής της ΕΡΤ και 
τον Αλκίνοο Ιωαννί-
δη, φιλοξενούνται δυο 
σπουδαίες ερμηνεύ-
τριες, που πλαισιώνο-
νται από εξαίρετους 
μουσικούς-σολίστες: 
η Αρετή Κετιμέ και η 
Ντιλέκ Κοτς.

Την Παρασκευή 
στις 9 το βράδυ στο 
δημαρχείο του Αγγε-
λοχωρίου η Αρετή Κε-
τιμέ εμφανίζεται μαζί με τα ‘Μπρατί-
μια’ και το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου, 
η Ντιλέκ Κοτς δίνει το παρών με την 
ορχήστρα της στις πηγές του Ολγά-
νου, στον Κοπανό.

Οι δύο μοναδικές καλλιτέχνιδες θα 
ταξιδέψουν το κοινό μουσικά στην 
Ελλάδα, στη Μικρά Ασία, στο Αιγαίο 
και στη Μεσόγειο, αλλά και στα Βαλ-
κάνια. Η είσοδος για το κοινό και στις 
δύο εκδηλώσεις, θα είναι ελεύθερη.

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

MINIONS 2: Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥ (Μεταγλ 
στα Ελληνικά) 

Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : 

Παρασκευή 16/9 - Σάββατο 17/9 – Κυριακή 18/9 
στις 18.30

Σκηνοθεσία: Kyle Balda
Σενάριο: Brian Lynch & Matthew Fogel
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Steve 

Carell, Pierre Coffin, Taraji P. Henson, Jean-Claude Van Damme, 
Dolph Lundgren, Lucy Lawless, Danny Trejo, Julie Andrews, 
Russell Brand, Alan Arkin, Michelle Yeoh

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
TICKET TO PARADISE
Προβολές στην Θερινή αίθουσα: 
Πέμπτη 15/9 – Παρασκευή 16/9 - Σάββατο 17/9 - Κυριακή 18/9 

στις 20.45      
Δευτέρα 19/9 – Τρίτη 20/9 – Τετάρτη 21/9 στις 20.30

Σκηνοθεσία: Ol Parker
Σενάριο: Ol Parker
Ηθοποιοί: Julia Roberts, George Clooney, Kaitlyn Dever, 

Billie Lourd, Maxime Bouttier, Lucas Bravo, Senayt Mebrahtu

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αυτόν τον Σεπτέμβριο, οι βραβευμένοι με Ό-
σκαρ® Τζορτζ Κλούνεϊ και Τζούλια Ρόμπερτς, επανασυνδέονται 
στη μεγάλη οθόνη στο ρόλο δυο πρώην ερωτικών συντρόφων, 
οι οποίοι καταλήγουν ανέλπιστοι σύμμαχοι, καθώς αναλαμβά-
νουν από κοινού την αποστολή να βάλουν φρένο στα σχέδια 
της ερωτοχτυπημένης κόρης τους, η οποία ετοιμάζεται να δια-
πράξει το ίδιο λάθος που έκαναν κάποτε οι ίδιοι. 

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=BlRkJkGk0CQ 

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1

Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολια-
σμού .

  
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 

του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     15/9/22 - 21/8/22

Γράφει ο Γιάννης 
Γεωργουδάκης 
Εκπαιδευτικός

  «Αν έχεις ένα μόνο 
σφυρί τότε κάθε πρόβλημα 
μοιάζει με καρφί». έγραψε  
κάποτε ο ψυχολόγος Α-
μπραχαμ Μάσλοου. Και τα 
καρφιά στην ψωροκώσται-

να είναι μπόλικα σε κάθε μέγεθος και ποιότητα και 
είναι φτιαγμένα… με τα χεράκια μας. 

  Μετά από μια δεκαετία αποχαύνωσης στο 
ρυθμό των μνημονίων και αφού στέγνωσαν τσέπες 
και δάκρυα, μετά μια διετία παρέα με τον τρόμο 
της πανδημίας και αφού ακούσαμε σε όλους τους 
τόνους ότι θα έρθουν επιτέλους καλύτερες μέρες, 
έρχεται καπάκι ο «πατήρ πάντων» πόλεμος. Κατα-
στροφικά τα αποτελέσματα για το πόπολο, ευκαιρία 
πλουτισμού για τους πονηρούς. 

  Επιτρέψτε μου μερικές επισημάνσεις- που 
ενδεχομένως συντροφεύουν τους περισσότερους 
λίγο πριν κοιμηθούν. Τον τελευταίο χρόνο λοιπόν:     

  Στην Ελλάδα  η τιμή του ρεύματος αναδεικνύ-
εται  ως η ακριβότερη στην Ευρώπη (πάνε να μας 
κοντράρουν τα γατάκια οι Ιταλοί αλλά θα τους κα-
θαρίσουμε κι αυτούς όπως στο μπάσκετ). Οι τιμές 
του ηλεκτρικού είχαν πάρει την άνω βόλτα από τον 
περασμένο Σεπτέμβριο  πριν από τον πόλεμο και 
τη διεθνή ενεργειακή κρίση. Οι παράγοντες είναι 
πολλοί:  κερδοσκοπικά επεισόδια στο Χρηματιστή-
ριο Ενέργειας, δομικά προβλήματα και στρεβλώ-
σεις του εγχώριου ανταγωνισμού σύμφωνα με τη 
Ναυτεμπορική (1/9/22). Σε πιο απλά Ελληνικά…
καρτέλ.

  Τα προϊόντα στα Supermarket κατά μέσο όρο 
αυξήθηκαν κατά 30% και είναι τουλάχιστον θλιβερό 
το γεγονός ό,τι ο μέσος Γερμανός εργαζόμενος για 
παράδειγμα, ο οποίος κερδίζει τα τριπλά από τον 
αντίστοιχο Έλληνα, αγοράζει τα βασικά προϊόντα 

διατροφής και τα είδη πρώτης ανάγκης σε χαμηλό-
τερες από την Ελλάδα τιμές. Εδώ δεν χρειάζονται 
κουδούνια για να αναδείξουμε τους πρωταγωνιστές 
της φάρσας. Το καρτέλ των μεγαλομπακάληδων   
ληστεύει τον Έλληνα  διαχρονικά ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΝΟ-
ΜΟ.

  Και συνεχίζουμε την περιήγησή μας στην σύγ-
χρονη ελληνική καθημερινότητα, μνημονεύοντας 
το Σχέδιο Ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία 
-Έκθεση Επιτροπής Πισσαρίδη (2020). Από τη συ-
γκεκριμένη έκθεση, όπως είχε γράψει το Business 
Daily, προκύπτει πως μόνο στις Επικοινωνίες υ-
πάρχει τεράστιο χάσμα τιμών στην Ελλάδα σε σχέ-
ση με το μέσο όρο της Ε.Ε., που φθάνει το 63,1%. 
Τόσο απλά όσο απλή είναι και η λέξη καρτέλ.

  Όσο για τη βενζίνη δε χρειάζονται λόγια. 
Σύμφωνα με στοιχεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
(11/9/22) οι φτωχούληδες στην  Ελβετία, Νορβη-
γία, Φινλανδία, Δανία και Κάτω Χώρες  έχουν πιο 
ακριβή βενζίνη από εμάς. Όλους τους άλλους τους 
ρίχνουμε στ’ αυτιά.(ας μην επαναλάβω τη λέξη καρ-
τέλ γίνομαι κουραστικός)  

  Ασυδοσία παντού σε μια χώρα  που έχει μάθει 
επι δεκαετίες να ζει με υβριδικά οικονομικά φορέ-
ματα (λίγο έτσι με ψευτο-σοσιαλιστικά συνθήματα 
για το πλήθος και λίγο γιουβέτσι με τα νεόκοπα κα-
πιταλιστικά οράματα για τους ολίγους κι εκλεκτούς 
διαπλεκόμενους του συστήματος). 

  Και για να επιμείνω σε συγκρίσεις, σύμφωνα με 
το Δείκτη Αντίληψης Διαφθοράς της UNESCO για το 
2021,  σε ευρωπαϊκό επίπεδο, υπολειπόμαστε σε 
διαφθορά μόνο από τη «βαλκάνια» Βουλγαρία και 
κοντράρουμε στα ίσα τη Ρουμανία.  Η παραπάνω 
παράμετρος συνοδευόμενη από την  πεποίθηση 
πως το «αόρατο χέρι των αγορών» θα διορθώσει 
τα πάντα, δημιουργεί  το εκρηκτικό μείγμα που από 
ότι φαίνεται θα ζήσουμε -να είμαστε γεροί-  για να 
δούμε το φινάλε του. Γιατί το φινάλε είναι κοντά. 

  Έχουμε εξασφαλίσει ένα σίγουρο μέλλον για 
μας και για τα παιδιά μας.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ 
ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ



Στην Ευρωπαϊκή Ε-
βδομάδα Κινητ ικότη -
τας (16-22 Σεπτεμβρίου 
2022) και Ημέρα Χωρίς 
Αυτοκίνητο (18 Σεπτεμ-
βρίου 2022) συμμετέχει 
ο Δήμος Βέροιας με τη 
διοργάνωση δράσεων 
για την ορθή επιλογή του 
τρόπου μετακίνησης και 
το έμπρακτο ενδιαφέ-
ρον για το περιβάλλον 
και την υγεία όλων μας. 
Με το κεντρικό πανευ-
ρωπαϊκό σύνθημα «Συν-
δυάζω-Μετακινούμαι» οι 
δημότες κάθε ηλικίας κα-
λούνται να συμμετέχουν 
στις παρακάτω δράσεις, 
να ανακαλύψουν τους 
εναλλακτικούς τρόπους 
μετακίνησης και να δουν 
με διαφορετική ματιά τις 
ομορφιές της Βέροιας.

Το πρόγραμμα περι-
λαμβάνει:

- Ποδηλατοδρομία, χωρίς διαγωνιστικό χαρακτήρα για παιδιά 
ΣΤ’ Δημοτικού και άνω και για ενήλικες. 

Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022, ώρα 10:30 π.μ. Σημείο εκκί-
νησης, Πάρκο Αγ. Αναργύρων (ώρα προσέλευσης 09:30-10:00 
π.μ. για δηλώσεις συμμετοχών και υπογραφή υπεύθυνης δήλω-
σης από γονέα συνοδό).

Διαδρομή: Αφετηρία από το Πάρκο Αγ. Αναργύρων – Ανοίξε-
ως – Βενιζέλου – Μαλακούση – Κεντρικής – Μητροπόλεως – Ε-
λιάς – Ανοίξεως - Πάρκο Αγ. Αναργύρων.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΧΡΗΣΗ ΚΡΑΝΟΥΣ
Θα κληρωθούν δώρα και θα μοιραστούν μπλουζάκια στους 

συμμετέχοντες!

- Μικροί και μεγάλοι βολτάρουν με ποδήλατα και πατίνια την 
Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου στην οδό Ανοίξεως!

Από τις 09:00 π.μ έως τις 12:00 μ.μ. στο Πάρκο Αγ. Αναργύ-
ρων θα γίνουν δράσεις με πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής της 
Τροχαίας Βέροιας, προσομοιωτές ζώνης, μέθης, ύπνου.

Εκδηλώσεις μαθητών του ΕΠΑΛ Βέροιας (δράσεις περιβαλ-
λοντικής εκπαίδευσης) και των μαθητών του Μουσικού Σχολείου 
Βέροιας (συναυλία).

Στο ίδιο σημείο (Πάρκο. Αγ. Αναργύρων) ο Σύλλογος «Πρω-
τοβουλία για το Παιδί» θα προβάλλει τη νέα του δράση «Ένα 
ευρώ απ’ τον καθένα», στηρίζοντας την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 
Κινητικότητας.

- Από τις 16 έως τις 22 Σεπτεμβρίου 2022 η Τροχαίας Βέ-
ροιας θα βρίσκεται στις αυλές των σχολείων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης με δράσεις κυκλοφοριακής αγωγής. 

Γυαλιά Προσομοίωσης αλκοόλ, κάνναβης, κούρασης/υπνη-
λίας από την Τροχαία Βέροιας. Παρουσίαση και συμμετοχή 
των μαθητών του ΕΠΑΛ Βέροιας στην αυλή του σχολικού συ-
γκροτήματος την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2022.

- Δωρεάν χρήση των Κοινόχρηστων Ποδηλάτων της Βέροι-
ας την Πανευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας (16 έως 22 
Σεπτεμβρίου). 

- “Fix my Bike”: ΔΩΡΕΑΝ service πο-
δηλάτου από επαγγελματίες της πόλης. 
(Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου, ώρα 09:00-
12:00, Πάρκο Αγίων Αναργύρων).

- «Γνωρίζουμε την πόλη μας, περπα-
τώντας!»: Περίπατος στις παραδοσιακές 
συνοικίες της Βέροιας και σε ιστορικά 
μνημεία της πόλης με οδηγό τον ιστορικό 
και λαογράφο της πόλης κ. Μάκη Δημη-
τράκη.

Για δημότες - Ημέρα: Τετάρτη 21 Σε-
πτεμβρίου, ώρα 17:30. Σημείο συγκέ-
ντρωσης: Πλατεία Δημαρχείου (Αγ. Δη-
μητρίου). Για δηλώσεις συμμετοχής έως 
30 άτομα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
tourismveria@gmail.com 

Μαθητές Δημοτικών και Γυμνασίων 
των Δημοτικών Διαμερισμάτων του Δήμου 

Βέροιας «Συνδυάζουν και Μετακινούνται» από τις κοινότητες 
προς το ιστορικό κέντρο της Βέροιας, συμμετέχοντας στο πρό-
γραμμα «Γνωρίζουμε την πόλη μας, περπατώντας!».

 
- Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας στη Δημόσια Κεντρι-

κή Βιβλιοθήκη Βέροιας
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας συμμετέχει στην 

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας και σε συνεργασία με τον 
Δήμο Βέροιας διοργανώνει εκπαιδευτικά εργαστήρια για νηπια-
γωγεία και Α’ και Β’ τάξεις δημοτικών σχολείων την Τρίτη 20 και 
την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2022 το πρωί. Τα εργαστήρια έχουν 
στόχο να ευαισθητοποιήσουν τα παιδιά σχετικά με τη χρήση 
εναλλακτικών και φιλικών προς το περιβάλλον τρόπων μετακίνη-
σης στην πόλη τους. Το εργαστήριο περιλαμβάνει ανάγνωση βι-
βλίου και δραστηριότητες και  απευθύνεται σε μαθητές 6-8 ετών. 
Με προεγγραφή. Στο υπαίθριο αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης. 
Παρακαλούμε να δηλώσετε έγκαιρα συμμετοχή στη Δημόσια Βι-
βλιοθήκη της Βέροιας,

Έλλης 8 ή στο τηλ. 2331024494, www.libver.gr 
Ο Δήμος Βέροιας θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά το Τμήμα 

Τροχαίας Βέροιας, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθή-
κη, τον Εμπορικό Σύλλογο, τον Σύλλογο Δρομέων Βέροιας, την 
εταιρεία Κιρμανίδης ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ, τον ιστορικό-λαογράφο 
κ. Μάκη Δημητράκη, την VENUS Growers και τα καταστήματα 
ποδηλάτων της Βέροιας για τη συνεργασία τους με σκοπό τη 
διοργάνωση των ανωτέρω εκδηλώσεων. 
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Να παρέμβουν 
οι μεγάλες δυνάμεις, 

για την εισβολή 
του Αζερμπαϊτζάν 

στην Αρμενία
Οι Αρμένιοι αποτελούν ένα έθνος 

που έχει υποστεί τρομερή γενοκτονία 
τον περασμένο αιώνα από μέρους 
των Τούρκων, με θύματα 1,5 εκα-
τομμύριο νεκρούς. Το λέω αυτό μετά 
λόγου γνώσεως επειδή έχω μελετή-
σει διεξοδικά το θέμα της αρμενικής 
γενοκτονίας και από τη μελέτη αυτή 
προέκυψε το τελευταίο συγγραφικό 
μου έργο, το μυθιστόρημα με τον τίτ-
λο:  « Je suis Armenien». 

Το γεγονός της γενοκτονίας το 
έχουν αναγνωρίσει όλα σχεδόν τα 

κράτη του πλανήτη πλην φυσικά της Τουρκίας, η οποία δεν 
παραδέχεται ότι έγινε γενοκτονία, για τους δικούς της ευνόη-
τους λόγους. Έπρεπε, κατά την άποψή μου, η διεθνής κοινό-
τητα να δείχνει ιδιαίτερη ευαισθησία σε ό,τι θέμα αφορά τον 
βασανισμένο αυτόν λαό και όχι να σφυρίζει αδιάφορα όπως 
συμβαίνει τώρα, προς το παρόν τουλάχιστον. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, για παράδειγμα, σίγουρα «εκβιάζε-
ται» εκ του ότι το Αζερμπαϊτζάν είναι βασικός προμηθευτής της 
σε φυσικό αέριο σήμερα, σε αυτήν την δύσκολη ενεργειακή 
συγκυρία,  οπότε δύσκολα θα δείξει ενδιαφέρον για την εισβο-
λή που υφίσταται η Αρμενία από το Αζερμπαϊτζάν με τις ευλο-
γίες της Τουρκίας.

Αντίθετα, η Ε.Ε. έδειξε ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα της 
Ουκρανίας και προέβη, εκτός των άλλων, σε κυρώσεις κατά 
της Ρωσίας, οι οποίες όμως δυστυχώς κατέληξαν για αυτήν σε 
μπούμερανγκ με απρόβλεπτες συνέπειες για τον χειμώνα που 
έρχεται.

Λυπάμαι αφάνταστα για τα παλληκάρια των Αρμενίων που 
χάνονται τόσο άδικα και τον Αρμενικό λαό που υποφέρει για 
πολλοστή φορά.

Ευελπιστώ και εύχομαι να παρέμβουν οι μεγάλες δυνάμεις 
για να σταματήσει αυτή η βάρβαρη εισβολή του Αζερμπαϊτζάν 
στην Αρμενία, πριν προλάβει να εξελιχθεί σε θηριωδία, δηλαδή 
μια δεύτερη γενοκτονία του Αρμενικού λαού. 

Γ.Ξ. ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ 

16-22 Σεπτεμβρίου -Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας
Δράσεις του Δήμου Βέροιας  

για την Ημέρα χωρίς Αυτοκίνητο
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ΑΔΑ: 97Β9ΩΨΠ-0Ε1
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                            Αλεξάνδρεια 14/09/2022                                                                                                
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                 Αριθ. Πρωτ.  16846   
                                                                               
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
……………………………………………………………………

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων, 

με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της προμήθειας  “Προμήθεια στεγάστρων για τη δημιουργία ή την 
αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού 
κοινού του Δήμου Αλεξάνδρειας” για ενενήντα (90) ημερολογιακές 
ημέρες, προϋπολογισμού 57.988,00 ευρώ με τον Φ.Π.Α. 24% και 
CPV: 44212321-5. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει 
τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42,   
Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350137, Telefax: 2333350159, 
Αρμόδιος υπάλληλος: Κιρτικίδου Ευθυμία
E-mail: kirtikidou@alexandria.gr, 
Ιστοσελίδα: http://www.alexandria.gr
Κωδικός NUTS: EL521
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το 

σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εξοπλισμού, κατα-

σκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων για την εξυπηρέτηση 
του επιβατικού κοινού των υπεραστικών συγκοινωνιών του Δήμου 
Αλεξάνδρειας. Τα προτεινόμενα στέγαστρα θα είναι σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της υπ’ αριθ. πρωτ. 4721/23-01-2019 πρόσκλησης 
(ΑΔΑ: ΩΡΑΖ465ΧΘ7-Κ78) του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ του 
ΥΠΕΣ και αφορούν σε 17 στάσεις εγκεκριμένων γραμμών, για τις 
οποίες έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 45/21-02-2020 θετική γνωμοδότηση 
από τον ΟΑΣΑ, όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος Τε-
χνικών Προδιαγραφών της παρούσης, που αποτελούν αναπόσπα-
στο μέρος αυτής της μελέτης, για ενενήντα (90) ημερολογιακές 
ημέρες (από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης).   

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής σε ποσο-
στό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας της σύµβασης 
εκτός Φ.Π.Α., του συνόλου της ζητούμενης ποσότητας.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλά-
χιστον 30 ημέρες τουλάχιστον από την καταληκτική ημερομηνία 
ισχύος της προσφοράς. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 
Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με συστημικό αριθμό 170472, στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, 
ενώ η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονι-
κό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Δι-
αύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.
gr και θα αποσταλεί στο επιμελητήριο.  

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστη-
μα ορίζεται η 14.09.2022 και ώρα 15:00 μ.μ. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύ-
λη www.promitheus.gov.gr του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 
03.10.2022 και ώρα 15:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταλη-
κτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο Σύστημα.  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή. 

Ο Δήμαρχος
  Παναγιώτης Γκυρίνης

Κάλεσμα στην  
20η Λαμπαδηδρομία

Η 20η Επετειακή Λαμπαδηδρομία θα λάβει χώρα στο φράγ-
μα του Αλιάκμονα την Κυριακή στις 18/9/22 11:00 π.μ. Ό-
ποιος επιθυμεί να λάβει μέρος μπορεί να επικοινωνήσει με την 
πρόεδρο του συλλόγου κ. Ευτυχία Καδόγλου στο τηλέφωνο 
6973518504 μέχρι την Παρασκευή 16/9/22.

ΘΡΑΚΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Έναρξη 
μαθημάτων χορού

Σας γνωρίζουμε ότι η έναρξη των μαθημάτων χορού της 
Θρακικής Εστίας Βεροίας, θα ξεκινήσουν την Κυριακή 18 Σεπτεμ-
βρίου 2022 και ώρα 20.00. Τα μαθήματα θα είναι για αρχάριους 
και προχωρημένους ενήλικες και παιδιά. Τα μαθήματα θα γίνονται 
κάθε Κυριακή και Τετάρτη και ώρα 20.00  Για εγγραφή και κάθε 
απορία μπορείτε να απευθύνεστε στα γραφεία μας τις μέρες που 
είμαστε ανοιχτά ή στα τηλ. 6946465771 και 6977687681.

Από το Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ:  
Ξεκίνησαν οι εγγραφές στα τμήματα χορού 

Ξεκίνησαν οι εγγραφές,  για τα τμήματα χορού, στο σύλλογο Μικρασιατών 
Ημαθίας. Εφέτος θα λειτουργήσουν τμήματα παιδικά και για παιδιά Γυμνασίου Λυ-
κείου  με χορούς από όλη την Ελλάδα.

  Τμήματα ενηλίκων με χορούς από όλη την Ελλάδα.
Τμήμα  χορών αποκλειστικά με χορούς ζεϊμπέκικα, χασάπικο αργό(συρτάκι),-

χασάπικο γρήγορο, χασαποσέρβικο, ταταυλιανό χασάπικο,τσιφτετέλι ,σμυρναίικα 
και πολίτικα όπως και χορών της Ανατολής όπως ξέρουν καλά οι πρόσφυγες  να 
χορεύουν. Για πληροφορίες και εγγραφές στο τηλέφωνο 6944041040 .

Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν από 1η Οκτωβρίου στο 7ο Δημοτικό σχολείο Βέ-
ροιας (περιοχή αρχαιολογικού Μουσείου Βέροιας).Σας περιμένουμε να ξεκινήσου-
με μια αισιόδοξη και δημιουργική χρονιά.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Για άλλη μια σχολική 

χρονιά κανένα παιδί δεν θα 
μείνει εκτός των ΚΔΑΠ

Σύμφωνα με τα οριστικά αποτελέσματα των ωφελούμενων 
της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την έντα-
ξη τους στην προσχολική εκπαίδευση και για την πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, έφηβων και ατόμων με αναπηρία σε 
υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» της ΕΕΤΑΑ, δεκάδες 
χιλιάδες παιδιά φέτος δεν έλαβαν το πολυπόθητο voucher, με 
αποτέλεσμα να αποκλειστούν από το πρόγραμμα των ΚΔΑΠ και 
να στερηθούν τη δωρεάν φιλοξενία τους.

Για Κ.Δ.Α.Π ανοιχτά, γεμάτα παιδικές φωνές και χαμόγελα, 
αποφασίσαμε στο Δήμο Αλεξάνδρειας κανένα παιδί να μη μείνει 
εκτός.

Ειδικότερα φέτος, στο Δήμο Αλεξάνδρειας όπως και κάθε 
χρόνο, δεκτά θα γίνουν όλα τα παιδιά για τα οποία έχει υποβλη-
θεί αίτηση με πλήρη φάκελο, ανεξαρτήτως voucher, χωρίς καμία 
οικονομική επιβάρυνση των οικογενειών.

• Κ.Δ.Α.Π Αλεξάνδρειας (7ο Δημοτικό σχολείο) –> τηλ: 23330-
53211

• Κ.Δ.Α.Π Κορυφής (πάνω από την κοινότητα) –> τηλ 23330-
53600

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΗΣ

Τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας: 

Εγκαινιάζεται
 η ανακαινισμένη Δημοτική 

βιβλιοθήκη  - Κέντρο 
Μουσικής Μακροχωρίου

Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας εγκαινιάζει την ανακαινισμένη Δημοτική βιβλιοθή-
κη - Κέντρο Μουσικής Μακροχωρίου τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2022, στις 
19.00.  Η Δημοτική βιβλιοθήκη ανακαινίστηκε από το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων και το πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 
Μέτρο 19.2 CLLD/LEADER – Δημόσιες επενδύσεις Ο.Τ.Δ. ΑΝ. ΗΜΑ. 

Τα εγκαίνια θα πλαισιώσει η Φιλαρμονική Ορχήστρα της ΚΕΠΑ Δήμου Βέ-
ροιας υπό τη διεύθυνση του Βαλάντη  Κυριακίδη. 

(Πληρ.: Δημοτική Βιβλιοθήκη –Κέντρο Μουσικής Μακροχωρίου, Αριστοτέ-
λους 91, τηλ. 23310-44268)

Ολοκληρώθηκε και φέτος με επιτυχία το Κατασκηνωτικό 
Πρόγραμμα για 

παιδιά ΑΜΕΑ του 
Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, μέσω του Αυτοτελούς 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολι-
τισμού, υλοποίησε με επιτυχία για μια ακόμη χρονιά 
το κατασκηνωτικό Πρόγραμμα για παιδιά ΑΜΕΑ, 
διάρκειας δύο (2) εβδομάδων, προσπαθώντας να 
καλύψει την ανάγκη τους για κοινωνικοποίηση, ξε-
κούραση και δημιουργία νέων εμπειριών.

 Στις 30 Αυγούστου 2022 αναχώρησαν δεκαέξι 
(16) νέοι και παιδιά με προορισμό την κατασκήνω-
ση “Yuppi Camp” στην Κρυοπηγή Χαλκιδικής και 
επέστρεψαν στην Αλεξάνδρεια, ενθουσιασμένοι και 
γεμάτοι εμπειρίες, την Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2022.



Επτά προγράμματα της Δημόσιας Υπηρεσίας Α-
πασχόλησης (ΔΥΠΑ) για ενίσχυση της απασχόλησης, 
με συνολικό προϋπολογισμό της τάξης των 516 εκατ. 
ευρώ, που θα καλύψουν συνολικά 56.220 δικαιούχους, 
θα «τρέξουν» έως τον Δεκέμβριο, παρουσιάστηκαν από 
τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 
Κωστή Χατζηδάκη και τον διοικητή της ΔΥΠΑ, Σπύρο 
Πρωτοψάλτη, στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης, που 
πραγματοποιήθηκε στο περίπτερο της ΔΥΠΑ στη Διε-
θνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, πέντε από αυτά 
ξεκινούν το αμέσως επόμενο διάστημα.

Η αρχή γίνεται από το πρόγραμμα στήριξης νέων 
18-29 ετών, με επιχορήγηση 14.800 ευρώ στον καθένα, 
προκειμένου να ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση, 
για το οποίο οι αιτήσεις ξεκίνησαν από τη Δευτέρα 12 
Σεπτεμβρίου.

« Η ΔΥΠΑ «ανεβάζει ταχύτητες» με καινοτόμα προ-
γράμματα ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης. Στό-
χος είναι η δημιουργία ακόμα περισσότερων νέων 
θέσεων εργασίας, με στοχευμένα προγράμματα που δίνουν έμφαση 
στους νέους, τις γυναίκες, τους αναπήρους, τις πιο ευάλωτες ομάδες 
και τις πιο προβληματικές περιοχές της χώρας μας», τόνισε ο κ. Χατζη-
δάκης.

Τα αναβαθμισμένα προγράμματα απασχόλησης της ΔΥΠΑ θα χρη-
ματοδοτηθούν από δύο πηγές: Η πρώτη είναι τα κονδύλια του Ταμείου 
Ανάκαμψης, μέσω του οποίου θα διατεθούν 534 εκατ. ευρώ μόνο για 
ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης (άλλο 1 δισ. ευρώ θα διοχετευθεί 
σε προγράμματα κατάρτισης που αποτελούν ένα ξεχωριστό και εξίσου 
σημαντικό κεφάλαιο). Και η δεύτερη είναι το ΕΣΠΑ, από το οποίο δια-
τίθενται 1,35 δισ. ευρώ συνολικά για την αγορά εργασίας, μέρος των 
οποίων θα διοχετευθούν σε προγράμματα της ΔΥΠΑ.

Τα προγράμματα  που ξεκινούν άμεσα:
- Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών 

3.000 νέων 18-29 ετών, με έμφαση στην ψηφιακή οικονομία, διάρ-
κειας 12 μηνών

Βασικός στόχος είναι η προώθηση στην αυτοαπασχόληση 3.000 α-
νέργων, ηλικίας 18-29 ετών, μέσω της επιδότησής τους με 14.800 ευρώ 
έκαστος, για τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων που θα δραστηριοποι-
ηθούν στην ψηφιακή οικονομία και θα υιοθετήσουν άμεσα προηγμένες 
ψηφιακές πρακτικές σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων τους, από 
τα κεντρικά γραφεία μέχρι τα εργοστάσια και από την αποθήκη μέχρι 
τη διανομή των προϊόντων ή των υπηρεσιών τους. Η διάρκεια της επι-
χορήγησης ορίζεται σε 12 μήνες από την ημερομηνία έναρξης δραστη-
ριότητας της επιχείρησης και η ενίσχυση καταβάλλεται σε τρεις δόσεις.

 -Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών 
3.220 ελεύθερων επαγγελματιών 30-45 ετών στις Λιγότερο Ανε-

πτυγμένες Περιφέρειες (ΛΑΠ) και την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, 
προϋπολογισμού 47,6 εκατ. ευρώ, που χρηματοδοτείται από το τρέχον 
ΕΣΠΑ, με στόχο την προώθηση στην απασχόληση ανέργων, μέσω της 
ενίσχυσής τους για τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων και παράλληλα η 
ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας. Προβλέπεται η χρηματοδότηση 
με 14.800 ευρώ για την καθεμία 3.000 νέων επιχειρήσεων που έχουν 
δημιουργήσει πρώην άνεργοι, ηλικίας 30-45 ετών, στις Περιφέρειες 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Ηπείρου, 
Θεσσαλίας και Δυτικής Ελλάδας. Η διάρκεια της επιχορήγησης είναι 12 
μήνες από την ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας της επιχείρησης 
και καταβάλλεται σε τρεις δόσεις. 

- Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας για 10.000 ά-
νεργους νέους, ηλικίας 18 έως 30 ετών

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 10.000 ανέργους, ηλικίας 18-30 
ετών, τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης εγγεγραμμένων στα 
μητρώα της ΔΥΠΑ. Στόχος του είναι η προετοιμασία των νέων ανέργων 
σε εργασιακό περιβάλλον του δημοσίου ή του ιδιωτικού τομέα, προκει-
μένου να ενταχθούν στην αγορά εργασίας στη συνέχεια. Η δράση έχει 
προϋπολογισμό 68 εκατ. ευρώ και θα χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Α-
νάκαμψης. Απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, φορείς, οργανισμούς 
και επιχειρήσεις του Δημοσίου και επιχειρήσεις ΟΤΑ πρώτου και δεύτε-
ρου βαθμού. Η διάρκεια του είναι επτά μήνες και αφορά σε τοποθέτηση 
σε θέσεις προεργασίας. 

-Πρόγραμμα επιδότησης εργασίας για μακροχρόνια ανέργους
Το πρόγραμμα αφορά σε ανέργους μεγαλύτερων ηλικιών, των οποί-

ων η επί μακρόν απομάκρυνση από την αγορά εργασίας δυσκολεύει 
την επανένταξή τους. Έχει προϋπολογισμό 119,7 εκατ. ευρώ, χρημα-
τοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και απευθύνεται σε 

ιδιωτικές επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται στους τομείς της 
πράσινης και ψηφιακής οικονομίας, για δημιουργία 10.000 νέων 
θέσεων εργασίας, πλήρους απασχόλησης με την πρόσληψη μα-
κροχρονίων ανέργων, εγγεγραμμένων στο μητρώο ανεργίας της 
ΔΥΠΑ, ηλικίας 45 ετών και άνω, σε περιοχές θύλακες υψηλής 
ανεργίας. 

Οι άνεργοι, που θα προσληφθούν, θα λάβουν 951 ευρώ για 18 μή-
νες και ο μισθός τους θα επιδοτηθεί από τη ΔΥΠΑ έως και 80%.

- Πρόγραμμα απασχόλησης 10.000 ανέργων που αντιμετωπί-
ζουν εμπόδια στην ένταξη ή επανένταξή τους στην αγορά εργασί-
ας

Το πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 112,3 εκατ. ευρώ, με 
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης, θα υλοποιηθεί σε δύο κύ-
κλους που θα ξεκινήσουν έως το τέλος του έτους. Ο πρώτος κύκλος θα 
ωφελήσει 7.000 άτομα που ανήκουν στις εξής κατηγορίες:  άνεργες μη-
τέρες που επιστρέφουν στην αγορά εργασίας, μετά την ανατροφή των 
παιδιών τους- μακροχρόνια άνεργοι άνω των 24 μηνών, άτομα άνω 
των 55 ετών που είναι άνεργοι για διάστημα άνω των 12 μηνών,  άτομα 
με πολύ χαμηλό μορφωτικό επίπεδο, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών 
και Ρομά.

Οι επιχειρήσεις επιχορηγούνται για κάθε άτομο που υπάγεται στη 
δράση για 12 μήνες με ανώτατο μηνιαίο ποσό επιχορήγησης τα 700 
ευρώ.

Ο δεύτερος κύκλος θα ωφελήσει 3.000 άνεργα άτομα που ανήκουν 
στις εξής κατηγορίες: άτομα με αναπηρία, θύματα ενδοοικογενειακής ή 
έμφυλης βίας, αποφυλακισμένοι, απεξαρτημένοι από εξαρτησιογόνες 
ουσίες, νεαρά παραβατικά άτομα ή νεαρά άτομα που βρίσκονται σε 
κοινωνικό κίνδυνο, διεμφυλικά πρόσωπα και ενήλικες που διαμένουν 
σε Μονάδες Παιδικής Προστασίας και Φροντίδας. Οι επιχειρήσεις επι-
χορηγούνται για 24 μήνες για κάθε άτομο, με ανώτατο μηνιαίο ποσό 
επιχορήγησης τα 700 ευρώ

Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 
5.000 ανέργων στους τομείς της πράσινης οικονομίας, με έμφαση 
στις γυναίκες 18-66 ετών

Σκοπός του προγράμματος, προϋπολογισμού 49,8 εκατ. ευρώ, με 
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης, είναι να υποστηρίξει τη 
μετάβαση στην πράσινη οικονομία με τη δημιουργία 5.000 νέων επιχο-
ρηγούμενων θέσεων εργασίας σε ιδιωτικές επιχειρήσεις που δραστηρι-
οποιούνται ή προτίθενται να δραστηριοποιηθούν στον τομέα αυτό, με 
έμφαση στις άνεργες γυναίκες. Η διάρκεια το προγράμματος είναι 15 
μήνες και οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να διατηρήσουν τις θέσεις για 
πέντε επιπλέον μήνες, μετά τη λήξη της επιχορήγησης. Η επιχορήγηση 
ανέρχεται στο 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κό-
στους του ωφελουμένου, με ανώτατο όριο τα 750 ευρώ μηνιαίως.

-Ολοκληρωμένο πρόγραμμα αναβάθμισης δεξιοτήτων/επανει-
δίκευσης και βραχυπρόθεσμης απασχόλησης για 15.000 ανέργους 
(25-45 ετών)

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει κατάρτιση, πιστοποίηση και βραχυ-
πρόθεσμη επιδοτούμενη απασχόληση 15.000 ανέργων 25-45 ετών, 
εγγεγραμμένων στον ΟΑΕΔ. Έχει προϋπολογισμό 73,5 εκατ. ευρώ, 
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. Σκοπός είναι η ένταξη 
στην αγορά εργασίας των ωφελουμένων που ολοκλήρωσαν τη δράση 
της κατάρτισης, με την αξιοποίηση των νέων δεξιοτήτων τους. Η δρά-
ση της απασχόλησης απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις που θα 
λάβουν επιχορήγηση που ανέρχεται στο 80% του μισθολογικού και μη 
μισθολογικού κόστους, για να προσλάβουν και να απασχολήσουν για 
έξι μήνες τους ανέργους που ολοκλήρωσαν με επιτυχία το πρόγραμμα 
κατάρτισης.

Οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να διατηρήσουν τις θέσεις για δύο επι-
πλέον μήνες, μετά τη λήψη της επιχορήγησης.
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Ξεκινούν άμεσα από την ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ)

Επτά νέα προγράμματα για την ενίσχυση της απασχόλησης
Χατζηδάκης: Περισσότερες νέες θέσεις εργασίας, για νέους, γυναίκες, αναπήρους και  ευάλωτες ομάδες



Γράφει ο
Χρήστος Μπλατσιώτης

Από τις 3 Οκτωβρίου 
1926 που η Διεθνής Έκθε-
ση Θεσσαλονίκης άνοιξε τις 
πύλες της για πρώτη φορά 
μέχρι κι εφέτος που πραγμα-
τοποιείται η 86η διοργάνω-
σή της, η «Έκθεση» (όπως 
τη γνωρίζει το ευρύ κοινό) 
γράφει σελίδες μιας ξεχωρι-
στής ιστορίας που εξελίσσε-
ται συνεχώς, εμπλουτίζεται 
στο πέρασμα του χρόνου 
και συνεχίζει να συναρπάζει 

μέχρι σήμερα, εδώ και 96 
χρόνια (1926-2022). Κι αυτό 
δεν είναι υπόθεση μόνο της 
Θεσσαλονίκης. Διότι η ΔΕΘ 
μπορεί να δείχνει ως μια ι-
στορία που εκ πρώτης όψε-
ως φαίνεται να αγγίζει κυ-
ρίως τη Θεσσαλονίκη στην 
πραγματικότητα όμως ποτέ 
δεν άφησε ανέγγιχτη την 
ευρύτερη περιφέρεια. Αυτό 
ισχύει και για την Ημαθία, 
που ανέκαθεν σχετίζονταν 

άμεσα ή έμμεσα με τη Διε-
θνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 
αρχικά μέσω των πόλεων 
της Νάουσας και της Βέροι-
ας, αργότερα συνολικά ως 
νομός ή ως περιφερειακή ε-
νότητα. Κι αυτό φάνηκε από 
την πρώτη χρονιά της διορ-
γάνωσης, το 1926. 

Η πρώτη Διεθνής Έκθε-
ση Θεσσαλονίκης είχε διάρ-
κεια 15 ημερών (3-17 Οκτω-
βρίου 1926) και λειτούργησε 
στο πεδίο ασκήσεων του Γ’ 
Σώματος Στρατού (γνωστό 
και ως «πεδίον του Άρεως») 
στον χώρο όπου σήμερα υ-
πάρχει ένα μεγάλο πάρκο 
αναψυχής,ανάμεσα στις ο-
δούς Στρατού και Βασιλέως 
Γεωργίου, που συχνά απο-
καλείται και πάρκο «Βέμπο» 
λόγω της προτομής της τρα-
γουδίστριας Σοφίας Βέμπο 
που υπάρχει στον χώρο.

Οι στεγασμένοι εκθε-
σιακοί χώροι της 1ης Διε-
θνούς Έκθεσης Θεσσαλονί-
κης  καταλάμβαναν έκταση 
7.000 τ.μ. (σήμερα η ΔΕΘ 

- Helexpo αναπτύσσεται σε 
συνολική έκταση 180.000 
τ.μ. εκ των οποίων ο στε-
γασμένος εκθεσιακός χώ-
ρος καλύπτει έκταση 62.000 
τ.μ.). Εκεί, τον Οκτώβριο 
του 1926, παρουσιάστηκαν  
9 περίπτερα για ελληνικές 
και διεθνείς συμμετοχές ε-
νώ υπήρχαν και περίπου 30 
ανεξάρτητες προσωρινές κα-
τασκευές για μεμονωμένες ή 

ομαδικές συμμετοχές.

ΟΙ «ΒΡΕΦΙΚΟΙ» ΒΗ-
ΜΑΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Στα περίπτερα όπου 
παρουσιάζονταν ο τομέας 
της ελληνικής βιομηχανίας, 
προβάλλονταν ιδιαίτερα οι 
βιομηχανίες της Μακεδο-
νίας, μιας περιοχής που 
μόλις πριν από 14 χρόνια 
είχε επανέλθει στην ελληνι-
κή επικράτεια μετά από μια 
περίοδο σχεδόν 5,5 αιώνων 
οθωμανικής κατοχής. Δε-
σπόζουσα θέση στον χώρο 
αυτό είχαν και οι κλωστοϋ-
φαντουργίες της Νάουσας 
οι οποίες από τα τέλη του 
19ου αιώνα είχαν αρχίσει 
να κυριαρχούν στον κλάδο 
(πρώτη ιδρύθηκε το 1874 η 
κλωστοϋφαντουργία Λόγ-
γου, Κύρτση και Τουρπάλη) 
εκμεταλλευόμενες σε μεγάλο 
βαθμό και το πλεονέκτημα 
των ισχυρών υδατοπτώσε-
ων της πόλης  

Ήταν η εποχή των «βρε-
φικών» βηματισμών της 
ελληνικής βιομηχανικής πα-
ραγωγής η οποία κυρίως α-
σχολούνταν με επεξεργασία 
καπνού και παραγωγή τσι-
γάρων, βαμβάκι και κλωστο-
ϋφαντουργία, ένδυση-υπό-
δηση, ποτοποιία-ζυθοποιία, 
ελαιουργία, παγοποιία, οι-
κοδομικά υλικά  και άλλους 
κλάδους μικρότερου κύκλου 
εργασιών,  ενώ το 1926 που 
διοργανώθηκε η 1η Διεθνής 
Έκθεση Θεσσαλονίκης ήταν 
και η χρονιά που η Ελλάδα 
επέβαλε δασμούς στα εισα-
γόμενα προϊόντα κλωστοϋ-
φαντουργίας κι αυτό έδωσε 
μεγάλη ώθηση στην παρα-
γωγή της ελληνικής κλω-
στοϋφαντουργίας κάτι που 
κυρίως ευνόησε και  εκτίναξε 
αναπτυξιακά τις αντίστοιχες 

βιομηχανίες της Νάουσας. 
Παράλληλα, διακρατικές ε-
μπορικές συναντήσεις όπως 
αυτή της Διεθνούς Έκθεσης 
Θεσσαλονίκης, εκτός από 
ευκαιρία ανάπτυξης εμπορι-
κών συναλλαγών (εισαγω-
γές- εξαγωγές),  αποτελού-
σαν και μια μεγάλη ευκαιρία 
ενημέρωσης για τις νέες τε-
χνολογίες της εποχής που 
άλλαζαν ριζικά το τοπίο στη 
βιομηχανική παραγωγή μέ-
σω της μετάβασης από την 
υδροκίνηση και την ατμοκί-
νηση, στην ηλεκτροκίνηση 
και στις μηχανές ντίζελ. Έ-
τσι, η διοργάνωση της 1ης 
ΔΕΘ ήταν ένα ιδιαίτερα 
σημαντικό γεγονός από το 

οποίο δεν μπορούσαν να α-
πουσιάζουν όσοι ήθελαν να 
είναι παρόντες στις εξελίξεις

1η ΔΕΘ: ΟΤΑΝ Η 
ΒΕΡΟΙΑ «ΕΛΑΜΨΕ ΔΙΑ 
ΤΗΣ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ»

Μέσα σε ένα τέτοιο το-
πίο, η Ημαθία του 1926 είχε 
βασικά μέσω της Νάουσας, 
μια σημαντική συμμετο-

χή στην 1η Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) αντίθε-
τα με τη Βέροια που συγκρι-
τικά φάνηκε να υπολείπεται 
πάρα πολύ σε ότι αφορά την 
(ανεξακρίβωτη) συμμετοχή 
της. Ενδεικτικό αυτής της κα-
τάστασης και η επισήμανση 
που έκανε η τοπική εφημε-
ρίδα «ΑΣΤΗΡ της Βέροιας» 
του Ι.Γ. Γούναρη όταν ένα 
μήνα πριν τη διοργάνωση 
της 1ηςΔΕΘ, στο φύλλο της 
5ης Σεπτεμβρίου 1926, σε 
σχόλιο της πρώτης σελίδας 
σημείωνε:

«Ως φαίνεται κατά την 
γεννησομένην  Διεθνή  Έκ-
θεσιν της Θεσσαλονίκης, θα 
λάμψει δια της απουσίας της  

η πόλις μας, εν ώ έπρεπε  
αυτή ως ευρισκομένη πλη-
σίον της Θεσσαλονίκης  να 
συμμετάσχει ζωηρότερον  
εις την έκθεσιν επιδεικνύου-
σα τα προϊόντα της».

Ήταν μια επισήμανση 
που «δικαιώθηκε» με το ξε-
κίνημα της διοργάνωσης ό-
ταν σε διάφορες εκδηλώσεις 
εκπροσώπων Επιμελητηρί-

ων, Εμπορικών Συλλόγων 
και άλλων επαγγελματικών 
φορέων καθώς και ιδιωτών 
εκθετών που διοργανώθη-
καν στο πλαίσιο της 1ης 
ΔΕΘ η απουσία της Βέροιας 
ήταν εμφανής. 

Όπως έγινε στις 6 Οκτω-
βρίου 1926 όταν πραγματο-
ποιήθηκαν δύο τέτοιες μεγά-
λες εκδηλώσεις στο πλαίσιο 
της 1ης ΔΕΘ. Μια το πρωί 
στην αίθουσα του Επιμελη-
τηρίου Θεσσαλονίκης όπου 
σύμφωνα με το ρεπορτάζ 
της εποχής συζητήθηκαν θέ-
ματα οργάνωσης του εμπο-
ρικού κόσμου της Μακεδονί-
ας και ανάδειξης του επιμε-
λητηριακού θεσμού στις «νέ-

ες» περιοχές του ελληνικού 
κράτους και μια ακόμη, το 
μεσημέρι της ίδιας ημέρας, 
στον χώρο της «ελευθέρας 
ζώνης» του Λιμένος Θεσσα-
λονίκης όπου πραγματοποι-
ήθηκε μια «μεγάλη δεξίωση» 
εκπροσώπων του εμπορι-
κού κόσμου, ελλήνων αλλά 
και ξένων εκθετών που συμ-
μετείχαν στην Έκθεση της 

Θεσσαλονίκης. Πήραν μέρος 
στις εκδηλώσεις αυτές, ό-
πως γράφτηκε στα ρεπορτάζ 
που ακολούθησαν, δεκάδες 
εκπρόσωποι φορέων αλλά 
και μεμονωμένοι εμποροβι-
ομήχανοι της Θεσσαλονίκης 
και της Αθήνας καθώς και 
εκπρόσωποι συλλόγων και 
επιχειρηματίες από τον Πει-
ραιά, τον Βόλο, τη Λάρισα, 
την Κομοτηνή, την Καβάλα, 
την Έδεσσα, την Πάτρα κι 
άλλες πρωτεύουσες πόλεις 
της Ελλάδας. Πουθενά δεν 
συμμετείχε κάποιος εκπρό-
σωπος από τη Βέροια.

1926: Η ΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΗ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Εδώ να σημειωθεί ότι οι 

εργοστασιάρχες των κλω-
στηρίων της Νάουσας εμφα-
νίζονταν την εποχή Της 1Ης 
ΔΕΘ  (έτος 1926) ως «Θεσ-
σαλονικείς» επιχειρηματίες, 
είχαν εμπορική έδρα στη 
Θεσσαλονίκη και  ήταν εγγε-
γραμμένα μέλη αντίστοιχων 
συλλόγων της πόλης. Είναι 
ενδεικτικό της Ναουσαίικης 
βιομηχανικής παρουσίας 
στη συμπρωτεύουσα και το 
περίφημο «κόκκινο σπίτι» 
στην Πλατεία Αγίας Σοφίας, 
ιδιοκτησία τότε του Ναου-
σαίου βιομήχανου Γρηγόρη 
Λόγγου όπου και η έδρα ε-
πιχειρήσεών του (σήμερα 
ανήκει στον Όμιλο Dimera 
του Ιβάν Σαββίδη).  Όπως 
επίσης και η «Ζυθοποιία 
Νάουσα, Βιομηχανία Πάγου 
και Ψυγείων Γεωργιάδης & 

Σια» («Brasserie Naoussa, 
F a b r i q u e  d e  G l a c e s 
et  Hal les Fr igor i f iques 
Georgiadis & Cie») που ι-
δρύθηκε το 1912 στη Θεσ-
σαλονίκη αμέσως μετά την 
απελευθέρωση, με πρωτο-
βουλία του Θεσσαλονικιού 
επιχειρηματία Ιορδάνη Γε-
ωργιάδη και συνεργάτες 
- συμμέτοχους, τους Ναου-
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1η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης (1926): Ο θρίαμβος 
των κλωστηρίων της Νάουσας και η «πενιχρότατη» 

εμφάνιση της Βέροιας

Η αφίσα της 1ης ΔΕΘ

Διαφήμιση του εργοστασίου Λόγγου, Κύρτση και Τουρπάλη

Άποψη της 1ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης το 1926
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σαίους επιχειρηματίες Γρ. 
Λόγγο, Αδελφούς Νικ. Πλα-
τσιούκα, Γρ. Τσίτση, Κύρ-
τση, Μια ιστορική εταιρεία 
που το 1920 συγχωνεύτηκε 
με τη  «Ζυθοποιία Όλυμπος 
Α.Ε.» για να δημιουργηθεί 
μια νέα εταιρεία με την επω-
νυμία «Ηνωμένα Ζυθοποι-
εία Όλυμπος - Νάουσα ΑΕ» 
μέσω της οποία προέκυψε 
και το θρυλικό εστιατόριο 
«Όλυμπος- Νάουσα» της 
Θεσσαλονίκης. Ιστορίες και 
γεγονότα επικών στιγμών 
της Ημαθιώτικης επιχειρημα-
τικότητας του «κάποτε» με 
τις οποίες θα ασχοληθούμε 
προσεχώς.

Να σημειωθεί επίσης ό-
τι το Επιμελητήριο Ημαθίας 
ιδρύθηκε πολύ αργότερα, 
το έτος 1959 και λογικά το 
1926 δεν θα μπορούσε να 
έχει συμμετοχή. Όμως ο Ε-
μπορικός Σύλλογος Βέροιας 
παρότι είχε ιδρυθεί από το 
έτος 1919 δεν είχε καμία ε-
πίσημη εκπροσώπηση στη 
διάρκεια της 1ης ΔΕΘ. Εν-
δεχομένως επειδή είχε άλλες 
προτεραιότητες που σχετί-
ζονταν με την οργάνωση και 
τη διεύρυνσή του ή κι επειδή 
οι κλάδοι ενασχόλησης των 
πρώτων εμπόρων - βιοτε-
χνών της Βέροιας στη με-
τα-οθωμανική εποχή όπως 
και τα μεγέθη τους, δεν ανή-
καν σε αυτούς που θα ενδι-
αφέρονταν για να συμμετέ-
χουν σε μια διεθνή εμπορική 
έκθεση. Εξάλλου, η τοπική 
αγορά της Βέροιας εκείνης 

της περιόδου αποτελούνταν 
κυρίως από παντοπώλες και 
εμπόρους τροφίμων, ποτών 
και ειδών οικιακής χρήσης, 
κρεοπώλες ή εμπόρους 
ένδυσης και υπόδησης, 
τοπικές επιχειρήσεις εστί-
ασης και φιλοξενίας, τοπι-
κές οικογενειακές βιοτεχνίες 
(βυρσοδεψεία, υδροτριβεία, 
λαδόμυλους, υδρόμυλους, 
αλευρόμυλους κλπ) ενώ οι 
βιομηχανίες της Βέροιας ή-
ταν κυριολεκτικά μετρημένες 
στα δάκτυλα της μιας πα-
λάμης. Ήταν το εργοστάσιο 
«Βέρμιο» (νηματουργείο και 
παραγωγή, μετάδοση και δι-
ανομή ηλεκτρικής ενέργειας) 

των Σωσσίδου - Φάικ που 
ξεκίνησε να λειτουργεί το 
1902 και το Βαμβακοκλω-
στήριο των Σωσσίδου – Χα-
τζηνικολάκη που ξεκίνησε να 
λειτουργεί το 1903. Δεν υ-
πάρχουν αρχεία συμμετοχής 
στην 1η ΔΕΘ ούτε για αυτά 
τα δύο εργοστάσια της πό-
λης  κι έτσι προστίθενται επι-
πλέον ενδείξεις που συνηγο-
ρούν υπέρ της εκτίμησης της 
εφημερίδας «ΑΣΤΗΡ» ότι η 
Βέροια «έλαμψε δια της α-
πουσίας της» από την 1η Δι-
εθνή έκθεση Θεσσαλονίκης.

1926: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ-
ΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
1ης ΔΕΘ ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ

Αντίθετα με τη Βέροια, η 
Νάουσα φαίνεται ότι εντυ-
πωσίασε θριαμβευτικά με 
την παρουσία των βιομηχα-
νιών της, στους εκθεσιακούς 
χώρους της 1ης Διεθνούς 
Έκθεσης Θεσσαλονίκης.  
Συμμετείχαν στον τομέα 
της βιομηχανίας, η «ΕΡΙΑ, 
Νέα Ανώνυμος Ελληνική 
Υφαντουργική Εταιρεία Να-
ούσης», το «Βαμβακοκλω-
στήριο Λόγγου, Κύρτση και 
Τουρπάλη», το «Βαμβακο-
κλωοτήριο Μπίλη – Τσίτση 
και Σία» καθώς και το «Ερι-
ουργείο των Λαναρά – Γκού-
τα και Σία» το οποίο παρου-
σίασε μια μεγάλη βιομηχανι-
κή καινοτομία για την εποχή 
καθώς ήταν το πρώτο εργο-
στάσιο κλωστοϋφαντουργίας 
της χώρας που δεν χρησι-
μοποιούσε την υδροκίνηση 

διότι ήταν ηλεκτροκίνητο. 
Με αφορμή την εντυπω-

σιακή παρουσία των τριών 
βιομηχανικών μονάδων της 
Νάουσας στην 1η ΔΕΘ, η δι-
οίκηση της ΔΕΘ σε συνεργα-
σία με το Επιμελητήριο Θεσ-
σαλονίκης διοργάνωσε στις 6 
Οκτωβρίου 1926 επιχειρημα-
τική αποστολή στα συγκεκρι-
μένα εργοστάσια της Νάου-
σας, με τη συμμετοχή ξένων 
και ελλήνων επιχειρηματιών 
και εκθετών οι οποίοι με ει-
δική αμαξοστοιχία έφθασαν 
στην πόλη αυθημερόν αφού 
πρώτα η ταξίδεψαν μέχρι την 
Έδεσσα για μια αντίστοιχη 
επίσκεψη σε βιομηχανικές 

μονάδες της πόλης. 
Για την επίσκεψη αυτή, 

στη Νάουσα και τις εντυπώ-
σεις που προκάλεσε στους 
ξένους και Έλληνες συμμε-
τέχοντες, δημοσίευσε εκτε-
νές ρεπορτάζ η εφημερίδα 
«Μακεδονία» της Θεσσαλο-
νίκης (φύλλο 7ης Οκτωβρί-

ου 1926) στο οποίο μεταξύ 
άλλων σημείωνε ότι στην 
αποστολή συμμετείχαν 80 ά-
τομα μεταξύ των οποίων και 
Βούλγαροι κρατικοί αξιωμα-
τούχοι του εμπορικού τομέα 
με επικεφαλής τον πρέσβη 
της Βουλγαρίας στην Ελλά-
δα, τον Γενικό Γραμματέα 
του υπουργείου Οικονομι-
κών και τον γενικό Διευθυντή 
του υπουργείου Γεωργίας 
της Βουλγαρίας, εκπρόσω-
ποι της Οργανωτικής Επι-
τροπής της 1ης Διεθνούς 
Έκθεσης Θεσσαλονίκης, 
εκπρόσωποι Επιμελητηρί-
ων και εμπορικών οίκων, 
εκθέτες βιομηχάνοι Έλληνες 

και ξένοι μεταξύ των οποίων 
και ο σπουδαίος Ναουσαίος 
βιομήχανος Γεώργιος Κύρ-
τσης μαζί με άλλους εκπρο-
σώπους κλωστηρίων της 
Νάουσας και πολλοί ακόμη 
από τον χώρο της βιομηχα-
νίας και του εμπορίου καθώς 
και εκπρόσωποι πολιτικών 
και στρατιωτικών αρχών της 
Θεσσαλονίκης και της ευρύ-
τερης περιοχής της. 

Ειδικά για την επίσκεψη 
της πολυμελούς αντιπρο-
σωπείας της 1ης ΔΕΘ στη 
Νάουσα, το ρεπορτάζ ση-
μείωσε: «Ολοκληρώνοντας 
την επίσκεψη στην Έδεσσα, 
περί την 12ην με μεσημβρι-
νή ανήλθαν επί της αμαξο-
στοιχίας εν η παρετέθη γεύ-
μα και κατευθύνθησαν εις 
Νάουσα. Τους παρέλαβαν οι 
Ναουσαίοι δι’ αυτοκινήτων 
και τους μετέφεραν εις την 
πόλιν ένθα τους υπεδέχθη-
σαν πολλοί και τους προ-
σφώνησε αντιπροσωπεία 
του Εμπορικού Συλλόγου 
Ναούσης».

Η ΝΑΟΥΣΑ ΤΗΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟ-
ΟΔΟΥ

Στο σημείο αυτό πρέπει 
να αναφερθεί ότι το πρώτο 
σχήμα του Εμπορικού Συλ-
λόγου Νάουσας ιδρύθηκε 
το έτος 1919 (ταυτόχρονα 
με τον Εμπορικό Σύλλογο 
Βέροιας) και είχε την επω-
νυμία «Σωματείο Εμπόρων 
και Παντοπωλών Ναούσης». 
Την ίδια χρονιά ιδρύθηκε 
και η Συντεχνία Κρεοπω-
λών Νάουσας ενώ το 1920 
ιδρύθηκαν, η «Συντεχνία Ι-
χθυοπωλών Ναούσης» και 
το «Σωματείο Αρτοποιών 
Ναούσης» καθώς και άλλοι 
επαγγελματικοί σύλλογοι της 
πόλης. Εξελίξεις της επο-
χής που δείχνουν ότι ταυ-
τόχρονα με την βιομηχανι-
κή ανάπτυξη της Νάουσας 
στις πρώτες δεκαετίες του 
20ου αιώνα υπήρξε και μια 

παράλληλη άνθιση στην ευ-
ρύτερη οικονομική ζωή της 
πόλης. Συνεπώς η υποδοχή 
εκπροσώπων του εμπορι-
κού κόσμου της Νάουσας 
προς τους εκπροσώπους 
του βιομηχανικού κλάδου και 
της 1ης Διεθνούς Έκθεσης 
Θεσσαλονίκης δείχνει και 
την αλληλένδετη σχέση που 
υπήρχε τότε μεταξύ όλων 
των κλάδων της οικονομικής 
δραστηριότητας της Νάου-
σας και το ευνοϊκό αντίκτυπο 
αυτής της σχέσης καθρεπτί-
ζονταν στο σύνολο της κοι-
νωνίας της πόλης.

Για την ίδια επίσκεψη 
στη Νάουσα, το ρεπορτάζ 
της εποχής σημειώνει επί-
σης ότι η αντιπροσωπεία 
της 1ης ΔΕΘ επισκέφθηκε 

το εργοστάσιο Λόγγου και 
Τουρπάλη, το εργοστάσιο 
της εταιρείας «Έρια» και το 
εργοστάσιο Λαναρά- Κύρτση 
και Σία τονίζοντας ότι οι συμ-
μετέχοντες στην αποστολή 

«εθαύμασαν τας σπουδαίας 
εγκαταστάσεις και την βιο-
μηχανικήν πρόοδον της πό-
λεως ενώ τους προσεφέρθη 
και ο περίφημος  οίνος Να-
ούσης και απήλθον προπεμ-
φθέντες οι συμμετέχοντες 
υπό τα αρίστας των εντυπώ-
σεων». 

Συμπερασματικά, η συμ-
μετοχή των βιομηχανιών 
(κλωστηρίων) της Νάου-
σας στην 1η Διεθνή Έκθε-
ση  Θεσσαλονίκης, τον Ο-
κτώβριο του 1926, ήταν θρι-
αμβευτική και ο αντίκτυπος 
άγγιξε συνολικά την πόλη 
της Νάουσας. Αντίθετα, ήταν 
πολύ «φτωχή» η αντίστοι-
χη παρουσία της Βέροιας κι 
αυτό εκτός από την έντονη 
κριτική του τοπικού Τύπου 

φαίνεται να προκάλεσε και 
κάποιο «φθόνο» για την υ-
περοχή της γειτονικής πόλης 
έναντι της Βέροιας. Κάτι που 
μπορεί να μη διατυπώθηκε 
ονομαστικά σίγουρα όμως 

υπονοήθηκε.
Έτσι, μετά το τέλος της 

πρώτης Διεθνούς Έκθεσης 
της Θεσσαλονίκης και πάλι η 
εφημερίδα της Βέροιας «Α-
ΣΤΗΡ», στο φύλλο της 17ης 
Οκτωβρίου 1926, ξανά σε 
πρωτοσέλιδο σχόλιο σημεί-
ωνε: «Κατά την γενομένη-
νέκθεσιν της Θεσσαλονίκης 
η πόλις μας αντιπροσωπεύ-
θη πενιχρώτατα, πράγμα 
λυπηρότατον, όταν λάβει 
κανείς υπ’ όψει  ότι άλλαι 
πόλεις πολύ μικρότεραι της 
Βέροιας αντιπροσωπεύθη-
σαν πολύ καλύτερα».

Όλα τα παραπάνω, συνέ-
βησαν πριν από 106 χρόνια 
και σήμερα τα διαβάζουμε 
και τα αναπολούμε έστω και 
γλυκόπικρα, για τα περασμέ-

να μεγαλεία του τόπου μας. 
Περασμένα μεγαλεία μιας 
άλλης αποχής που σίγουρα 
ταιριάζουν με τον στίχο του 
εθνικού μας ποιητή… «και 
διηγώντας τα να κλαις».

Σχόλια για την παρουσία της Βέροιας στην 1η ΔΕΘ (εφημ. ΑΣΤΗΡ)

Πανοραμική άποψη της 1ης ΔΕΘ (1926) στο Πεδίον τού Άρεως

Ρεπορτάζ για την επιχειρηματική αποστολή της 1ης ΔΕΘ στη Νάουσα (εφημ. Μακεδονία)
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Πέμπτη 15-09-2022

13:30-17:30 ΚΑ-

ΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟ-

ΚΛΗΣ  ΜΟΡΑΒΑ 3 

(έναντι ΙΚΑ) 23310-

27507

21:00-08:00 ΚΟΥ-

ΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙ-

ΚΕΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΓΩΝΙΑ 23310-28491

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

12-09-2022 μέχρι 

18-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παίκτης της «Βασίλισσας του 
βορρά» θα είναι για τον επόμενο 
χρόνο ο Βασίλης Φασίδης.

Ο 26χρονος Βεροιώτης μεσο-
επιθετικός, πήρε το «οκ» του ΠΑ-
ΟΚ με τον οποίο είχε συμβόλαιο 
για μία ακόμη χρονιά και μεταπή-
δησε στους «κυανέρυθρους» με 
ελεύθερη μεταγραφή, υπογράφο-
ντας σήμερα το απόγευμα το νέο 
του συμβόλαιο.

Ο Φασίδης διαθέτει τεχνική 

και ταχύτητα, ενώ αγωνίζεται κυ-
ρίως στη δεξιά πλευρά της επί-
θεσης, ενώ μπορεί με ευχέρεια 
να παίξει και στην αριστερή. Ε-
κτός από τον «δικέφαλο», έχει 
αγωνιστεί σε Ξάνθη, Αιγινιακό και 
Τρίκαλα. Από εκεί και πέρα, ο 
20χρονος επιθετικός της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ Χρήστος Μπελεβώνης κλή-
θηκε να αγωνιστεί στην Εθνική 
ομάδα των Ελπίδων.

Παίκτηςτης
«Βασίλισσας»οΦασίδης

Στην Εθνική Ελπίδων
ο Μπελεβώνης

HandballPremier
Το πρόγραμμα και οι διαιτητές 

της πρεμιέρας

Σε τρεις δόσεις θα διεξαχθεί η πρεμιέρα του φετινού πρωταθλή-
ματος της Handball Premier, με τον Ζαφειράκη Νάουσας να αγωνί-
ζεται την Τετάρτη 21/9 απέναντι στην Πυλαία που το Σαββατοκύρια-
κο θα δώσει τα δύο Ευρωπαϊκά της παιχνίδια στην Λευκωσία.

Ξεχωρίζει την Κυριακή το ντέρμπι μεταξύ της ΑΕΚ και του Ολυ-
μπιακού με τον διεθνή διαιτητή Μιχάλη Τζαφερόπουλο να σφυρίζει 
το πρώτο ντέρμπι της χρονιάς. Για πρώτη χρονιά μετά από 45 χρό-
νια λείπει  η ιστορική ομάδα χαντ μπολ του Φίλιππου Βέροιας που 
υποβιβάστηκε στην Α2 κατηγορία. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι διαιτητές:
Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2022
Σπίτι του Χάντμπολ 17:00, ΠΑΟΚ- ΑΣΕ Δούκα
(Πατιός- Τσιάνας, Κατσίκης)
ΧΑΝΘ 17:00, ΧΑΝΘ- Αερωπός Έδεσσας ManDynamic
(Γράψας- Κυριακού, Δελόγλου)
Κραχτίδης 18:00, Bianco Monte Δράμα- ΕΣΝ Βριλησσίων
(Μπέτμαν- Θεοδοσίου, Μιχαηλίδης)

Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2022
ΟΑΚΑ 19:00, ΑΕΚ- Ολυμπιακός ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή
(Τζαφερόπουλος- Χαρίτσος, Μεϊμαρίδης- Τσάκωνας)

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2022
Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης Νάουσας- ΑΕΣΧ Πυλαίας
Ιωνικού 20:00, Ιωνικός Affidea- Διομήδης Άργους

Από την Ε.Π.Σ. 
Ημαθίας (Ε.Π.
Σ.Η.) ανακοινώ-

νεται ότι η Επιτροπή 
Διαιτησίας της Ένωσης 
(Ε.Δ. /Ε.Π.Σ.Η.) θα διορ-
γανώσει σχολή, για την 
ανάδειξη νέων διαιτη-
τών ποδοσφαίρου. Τα 
μαθήματα θα γίνονται 
δύο φορές την εβδο-
μάδα για δύο μήνες , 
απογευματινές ώρες και 
είναι δωρεάν. Θα ξεκι-
νήσουν τέλος Οκτωβρί-
ου 2022 και θα πραγ-
ματοποιούνται στην 
αίθουσα διδασκαλίας 
της Ε.Π.Σ. Ημαθίας στο 
στάδιο της Βέροιας.

Το πρόγραμμα θα κοινοποιηθεί 
στους συμμετέχοντες μετά το τέ-
λος της υποβολής των αιτήσεων.

Υπεύθυνος της σχολής θα εί-
ναι ο πρόεδρος της Ε.Δ. / Ε.Π.
Σ.Η. και Εθνικός εκπαιδευτής 

διαιτησίας , ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Α-
ΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με το μέλος της Ε/Δ. 
ΚΑΡΑΙΩΣΗΦ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ.

Δικαίωμα να υποβάλουν τη 
σχετική αίτηση (η εν λόγω αίτηση 
θα υπάρχει στα γραφεία της Ε.Π.
Σ.Η.), έχουν οι από ηλικίας 16-28 

ετών και να είναι απόφοιτοι του-
λάχιστον τρίτης τάξης, Γυμνασίου 
ή άλλης ισότιμης κρατικής σχολής.

Όσοι λοιπόν ενδιαφέρονται να 
παρακολουθήσουν τα μαθήματα 
της Σχολής Διαιτησίας θα πρέπει 
να υποβάλλουν αίτηση στην αί-

θουσα μαθημάτων της ΕΠΣΗ στο 
στάδιο της Βέροιας κάθε Δευτέρα 
19:00 με 20:00 και στη γραμμα-
τεία της ΕΠΣΗ καθημερινά 09:00 
έως 13:00 εκτός Σαββατοκύρια-
κου.

Ε.Δ. /Ε.Π.Σ.Η.

ΕΠΣ Ημαθίας
Ανακοίνωσησχολήςδιαιτητώνποδοσφαίρου

Πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της ΕΚΑΣΚΕΜ, η 
κλήρωση του Εφηβικού 

Πρωταθλήματος για την αγωνι-
στική περίοδο 2022-23, στον 2ο 
όμιλο του οποίου θα συμμετέ-
χουν φέτος 4 ομάδες από το νομό 
Ημαθίας.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:
1η αγωνιστική
Ζαφειράκης Νάουσας – ΓΑΣ Μελίκη
Αιγινιακός – Φίλιππος Βέροιας
Ρεπό : Αετοί Βέροιας

2η αγωνιστική
ΓΑΣ Μελίκη – Αετοί Βέροιας
Φίλιππος Βέροιας – Ζαφειράκης Νάουσας
Ρεπό : Αιγινιακός

3η αγωνιστική
Αετοί Βέροιας – Φίλιππος Βέροιας
Ζαφειράκης Νάουσας – Αιγινιακός

Ρεπό : ΓΑΣ Μελίκη

4η αγωνιστική
Αιγινιακός – Αετοί Βέροιας
Φίλιππος Βέροιας – ΓΑΣ Μελίκη
Ρεπό : Ζαφειράκης Νάουσας

5η αγωνιστική
Αετοί Βέροιας – Ζαφειράκης Νάουσας
ΓΑΣ Μελίκης – Αιγινιακός
Ρεπό : Φίλιππος Βέροιας

6η αγωνιστική
ΓΑΣ Μελίκη – Ζαφειράκης Νάουσας
Φίλιππος Βέροιας – Αιγινιακός
Ρεπό : Αετοί Βέροιας

7η αγωνιστική
Αετοί Βέροιας – ΓΑΣ Μελίκη
Ζαφειράκης Νάουσας – Φίλιππος Βέροιας
Ρεπό : Αιγινιακός

8η αγωνιστική
Φίλιππος Βέροιας – Αετοί Βέροιας
Αιγινιακός – Ζαφειράκης Νάουσας
Ρεπό : ΓΑΣ Μελίκη

9η αγωνιστική
Αετοί Βέροιας – Αιγινιακός
Ζαφειράκης Νάουσας – Φίλιππος Βέροιας
Ρεπό : Ζαφειράκης Νάουσας

10η αγωνιστική
Ζαφειράκης Νάουσας – Αετοί Βέροιας
Αιγινιακός – ΓΑΣ Μελίκης
Ρεπό : Φίλιππος Βέροιας

ΕΚΑΣΚΕΜ
ΤοπρόγραμματουΕφηβικούΠρωταθλήματος
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομεί-
ου Βέροιας είναι 2331024891.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
– ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΕΟΡΤΗ ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΑΥΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΣ 
ΘΑ ΑΝΑΓΝΩΣΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 9 μ.μ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

θερμα :
1) Ανώνυμη Κυρία εις μνήμη των γονέων της για την  προ-

σφορά σχολικών τσαντών
2) Ανώνυμη οικογένεια για τη προσφορά μεγάλης  ποσότη-

τας από σχολικές τσάντες, στη μνήμη της κόρης τους Αθηνάς.
3) Το κατάστημα «ΤΖΑ» για τη προσφορά μεγάλης ποσότη-

τας από σχολικές τσάντες
4) Φίλες και μέλη του Ομίλου για την προσφορά σχολικών 

ειδών
5) Την οικογένεια Γεωργίου Μπέη για τη δωρεά των 50 € α-

ντί στεφάνου στη μνήμη του αγαπημένου τους ξαδέρφου Κων/
νου Μπεσίνα

6) Τους υπαλλήλους της Πολεοδομίας του Δήμου Βέροιας 
καθώς και τις κυρίες Ορδουλίδου Βασιλική, Ζώγια Καρακώστα 
για την προσφορά μεγάλης  ποσότητας σχολικών ειδών 

7) Την οικογένεια του Κυρίου Αθανάσιου Tzημαντάκου για 
τη δωρεά των 100 € στη μνήμη της συζύγου και μητέρας τους , 
με αφορμή τη συμπλήρωση 10 ετών από το θάνατό της

8) Τις παρακάτω φίλες του Ομίλου για την προσφορά σχο-
λικών ειδών : Χρύσα Καραμήτρου, Μαρία Ζεμπερίδου , Σούλα 
Κουκούδη , Θωμαή Σαρακατσιάνου , Φρόσω Μπεκιάρη , Α-
φροδίτη Μάρκου  και Έλλη Σίμου.

9) Την κυρία Αναστασία Ντουμανοπούλου για τη δωρεά των 
50 € ως οικονομική ενίσχυση.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΝΑΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΟΣΙΟΥ
 ΑΜΦΙΛΟΧΙΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΠΑΤΜΩ
ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
6.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 π.μ. Ορθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 

Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Παντελεήμονος.

6.30 μ.μ Εσπερινός και Παράκληση του Οσίου Πατρός 
ημών Αμφιλοχίου του Εν Πάτμω. Θα τεθεί προς προσκύ-
νηση απότμημα εκ του Ιερού λειψάνου του Οσίου Αμφιλο-
χίου του Εν Πάτμω.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

Την Πέμπτη 
15 Σεπτεμβρί -
ου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Α-
γίου Γεωργίου 
Σταυρού με την 
ευκαιρία της ε-
ορτής του Αγίου 
Συμεών Θεσσα-
λονίκης. 

Την Πέμπτη 
15 Σεπτεμβρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών 
« Ε π ι σ κοπ ι κό ς 
Λόγος» και θα α-

ναπτύξει το θέμα: «Είμαστε ταπεινοί;» μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Εσπερινό στο Κουστοχώρι (Κατασκηνώσεις ΓΕΧΑ) 
με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Σοφίας και των τριών θυ-
γατέρων αυτής.  

Το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Λουτρού. 

Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Απο-
στόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Στο τέλος θα τελέσει το 
καθιερωμένο μνημόσυνο για τα θύματα της Γενοκτονίας του 
Ελληνισμού της Μικράς Ασίας και θα ομιλήσει. 

Τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
και Οσίου Νικοδήμου Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του 
Οσίου Αμφιλοχίου του εν Πάτμω.  

Την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM». 

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο 
στην Κοζάνη, με τη συμμετοχή 

του Μητροπολίτη
 

 Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια πανηγύρισε το διήμερο 13 
και 14 Σεπτεμβρίου, όπως κάθε χρόνο, ο περικαλλής Ιερός Ναός 
των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Κοζάνη, με 
την ευκαιρία της Δεσποτικής Εορτής της παγκοσμίου Υψώσεως του 
Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού.

 Ανήμερα της εορτής το πρωί τελέστηκε Πολυαρχιερατικό Συλ-
λείτουργο προεξάρχοντος και ομιλούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Γέροντος Πριγκηποννήσων κ. Δημητρίου, ενώ συμ-
μετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων, Φιλίππων Νεαπόλεως και Θάσου κ. 
Στέφανος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρωγών κ. Φιλόθεος και ο 
οικείος Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλος. 

Στo τέλος του Όρθρου πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή 
της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, ενώ κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας τέθηκε σε προσκύνηση η Ιερά Εικόνα της Παναγίας της 
Οδηγήτριας από την Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής 
και τεμάχια των χαριτοβρύτων Ιερών Λειψάνων των Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης από την ομώνυμη Ιερά Μονή της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Μυτιλήνης. 

Ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβ. Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζά-
νης κ. Παύλος, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τους Αγί-
ους Αρχιερείς που λάμπρυναν με την παρουσία τους την πανήγυρη 
αλλά και προς όσους συμμετείχαν και συνέβαλαν στην άρτια διορ-
γάνωση της με πρώτο τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερβίων και Κοζάνης και Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρί-
τη του Οικουμενικού Θρόνου π. Χριστοφόρο Αγγελόπουλο. 

 Τέλος, η πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών του Νομού Κο-
ζάνης κ. Φωτεινή Καμίτα – Κτενίδου αναφέρθηκε στην επέτειο των 
100 ετών από την Μικρασιατική Καταστροφή και προσέφερε στον 
προεξάρχοντα της πανηγύρεως, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέ-
ροντα Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριο, αναμνηστικό δίσκο, ο οποίος 
απεικονίζει την Μικρά Ασία με τις ιστορικές τοποθεσίες που συνδέο-
νται με την Ρωμηοσύνη.

Σύλλογος 
Μικρασιατών Ημαθίας: 
«Σμύρνη Αρχόντισσα» 

και  «Μικρασία της Αγοράς»

Ο  Σύλλογος  Μικρασιατών Ημαθίας, ενημερώνει ότι το τριήμερο 
15 -17 Σεπτεμβρίου όσοι παρευρεθούν στις Επετειακές Εκδηλώ-
σεις Μνήμης που διοργανώνει η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 
σε συνεργασία με το Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας και αλλους 
Συλλόγους, θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τη «Σμύρνη 
Αρχόντισσα» και τη «Μικρασία της Αγοράς».  Θεατρικά δρώμενα , 
Μικρασιάτικες μουσικές , Ιστορίες , Χορωδίες , Βίντεο και Μουσικο-
χορευτικές παραστάσεις με θέμα « Μνήμες : η μουσική της Ανατο-
λής» συνοδευόμενες από το απαραίτητο «Προσφυγικό Τσιμπούσι» 
, έχουν ως σκοπό τη διατήρηση της ζωντανής μνήμης των χαμένων 
πατρίδων . Επιμέλεια : Φώτης Πανανόπουλος .

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
Τόπος : Αγορά (Πέμπτη)
Πλατεία Εληας ( Παρασκευή και Σάββατο ) 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής δό-
μησης 1,2, Διογένους με 
Πιερίδων Μουσών γωνία, 
Βέροια. Τηλ.: 2331 300901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωργια-
νούς, άρτιο και οικοδομή-
σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-
μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 

22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 
277527.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 

στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 

τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές ανυψωτικών 
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλο και για επαγ-
γελματική στέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.: 6956 483486.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 12868 Κάτω Ελιά  ενοικιάζεται και-

νούργιο  διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
60 τ.μ. καθ. στο ισόγειο , είναι σαν μονοκα-
τοικία ανεξάρτητο , χωρίς κοινόχρηστα , έτος 
ανακαίνισης 2012 με 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα 
ξεχωριστή , χαμηλοτάβανη  , 1 Μπάνιο και 1 
WC.  Διαθέτει θέρμανση Ατομική με Πετρέλαιο, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, μηνιαίο μίσθωμα 260€. Κατοικίδια όχι .

Κωδ: 105394 ΠΑΠΑΚΙΑ, Ενοικιάζεται νεό-
δμητο Διαμέρισμα 75τ.μ., κατασκευής του 2005, 
από την είσοδο την οικοδομής είναι Ισόγειο, από 
κάτω 1ος όροφος, αποτελείται από 2υ/δ, σαλο-
νοκουζίνα και ένα πολύ ωραίο μπάνιο, κομπλέ 
επιπλωμένο, με ηλεκτρικές συσκευές και πλυντή-
ριο ρούχων, δύο ντουλάπες, συνθετικά κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, γωνιακό-προσόψεως με 
πολύ ωραία θέα, μεγάλη βεράντα, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, τα έπιπλα δεν μπορούν 
να αφαιρεθούν, σε τιμή προσφοράς μόνο 270€. 
Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 
Θα είναι ελεύθερο 20/09/2022.

Κωδ 14377 ΚΕΝΤΡ0, Ενοικιάζεται δια-
μπερές διαμέρισμα 98 τ.μ., 2 υ/δ, 3ος όροφος, 
καινούργια κουφώματα με διπλά τζάμια, με  
ατομική  θέρμανση πετρελαίου , θωρακισμένη 
πόρτα , μερικώς ανακαινισμένο , με ανελκυ-
στήρα, με δρύινα δάπεδα και  άνετη πρόσβα-
ση, ενοίκιο  330€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13175 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ περιοχή ΔΕ-
Η-ΓΗΠΕΔΟ , κομπλέ επιπλωμένο 108 τ.μ. 3ος 
ορ. του 1985 με 2 υ/δ,  , η θέα του καλή και η  
κατάσταση του επίσης  , διαθέτει  ξύλινα πα-
τώματα, και θέρμανση με σόμπα πετρελαίου 
και θερμοπομπούς και με 2 κλιματιστικά, για  
σοβαρούς μισθωτές , Αποκλειστική ανάθεση 
στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ζητούμενο μί-
σθωμα 270€.

Κωδ.23019 ΑΝΟΙΞΕΩΣ επί της  Ανοίξεως ε-
νοικιάζεται επιπλωμένο διαμ/μα 2 ορ με 2-3δσκλ 
, διαθέτει ατομική θέρμανση πετρελαίου και μια 
μοναδική θέα στον κάμπο της Βέροιας τιμή 420€.

Κωδ: 24687 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Οροφοδιαμέρι-
σμα 119 τ.μ., καθαρό, πρόκειται για κατασκευή 
του 2005, 1ος όροφος, έχει 3 υ/δ με εκπληκτική 
θέα και είναι σε υπεράριστη κατάσταση , συν-
θετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, μεγάλες 

βεράντες , αυστηρών τεχνικών προδιαγρα-
φών και σίγουρα  επιμελημένης κατασκευής , 
με ατομική θέρμανση με λέβητα pellet,  ηλιακό 
θερμοσίφωνα με ένα πολύ ωραίο μπάνιο , 
έχει τζάκι και δρύινα δάπεδα στα δωμάτια , 
ενεργειακής κατηγορίας Γ , διαθέτει ένα μεγάλο 
κλειστό γκαράζ και αναφέρεται μόνο σε απαι-
τητικούς ενοικιαστές ,  το μίσθωμα του στα 400 
€ τελική. Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Διαμέρισμα σαν σε Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 130 τ.μ. σε 1ο όροφο, άψογα 
συντηρημένο, με πολυτέλεια και ζεστασιά. 
Αποτελείται από 3 μεγάλα Υπνοδωμάτια με ε-
ντοιχιζόμενες ντουλάπες, μια ωραιότατη σαλο-
κουζίνα με τζάκι και ένα μπάνιο . Είναι κομπλέ 
επιπλωμένο μαζί με ηλεκτρικές συσκευές. 
Διαθέτει ατομική θέρμανση πετρελαίου, συν-
θετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, με ανοιχτό 
πάρκινγκ, κοινόχρηστη αυλή.  Τιμή: 350 €. 
Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/09/2022.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από 
την είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 
πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟ-

ΓΙΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπάνιας προβολής γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος. Αποτελείται από 2 χώρους και έχει 
δικό του WC.  Έχει κουφώματα Αλουμινίου συ-
ρόμενα , με ανελκυστήρα καινούργιο , διαθέτει 
επίσης και A/C - Ενοίκιο  200 €.Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος 
ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι κατα-
σκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία 
αποθήκη - Τιμή: 150 € .

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 

τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτη-
τους , φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάστα-
ση με 2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 
700€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο 

κατάστημα 72 τ.μ., με πατάρι 20τ.μ. περ. α-
νακαινισμένο όλο εκ βάθρων, σε υπεράριστη 
κατάσταση, καινούργια αλουμινίου κουφώματα  
και με ρολά ασφαλείας με τηλεχειριστήριο , 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ενοίκιο 350 €.

Κωδ.24367 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, επί της 
οδού Κεντρικής ενοικιάζεται κατάστημα 75 τ.μ.,  
ισόγειο και με 35 τ.μ. πατάρι ,  σε εξαιρετικά κα-
λή κατάσταση , έτοιμο και με ρολά ασφαλείας , 
ενιαίος χώρος , μεγάλη βιτρίνα , ενοίκιο πολύ 
λογικό , μόνο 280€, Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 23954 ΚΕΝΤΡ0, Κατάστημα  με 
100 τ.μ. ισόγειο και 55 τ.μ. υπόγειο συνολικά 
155 τ.μ., κατασκευή καινούργια , σε πολύ καλή 
τιμή, μόνο 400€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 107452 ΕΛΗΑ, Πωλείται Διαμέρι-

σμα 5ου ορόφου 83τ.μ. καθ., με 2υ/δ. σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε πολυκατοικία αξιώσεων, 
άριστη διαρρύθμιση, με κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου που λειτουργεί κανονικά, με ανελ-
κυστήρα, μεγάλη βεράντα, ηλιόλουστοι χώροι, 
ιδανικό για ιδιοκατοίκηση, σε τιμή προσφοράς: 
90.000€. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107416 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, Πωλείται Ο-
ροφοδιαμέρισμα 2ου ορόφου 97τ.μ. μικτά και 
70τ.μ. καθ., με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, νε-
όδμητη κατασκευή του 2002, μοναδικό στον όρο-
φο, με ατομική θέρμανση πετρελαίου, σε άριστη 

κατάσταση, γωνιακό-προσόψεως, ιδανικό για 
ιδιοκατοίκηση, με κλειστό πάρκινγκ στο Ισόγειο 
20τ.μ. και υπόγεια αποθήκη 10τ.μ., σε πολύ καλή 
γειτονιά, μοναδική ευκαιρία σε τιμή προσφοράς 
μόνο 95.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  
ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 23750 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Πωλείται Μο-

νοκατοικία συνολικής επιφάνειας 107 τ.μ.. 
Επεκτείνεται σε δύο επίπεδα, το Ισόγειο α-
ποτελείται από ενιαίο χώρο σαλονοκουζίνα , 
1υ/δ και μπάνιο και ο 1ος όροφος αποτελείται 
από ένα μεγάλο υπνοδωμάτιο-καθιστικό και 
ένα WC, με ατομική θέρμανση πετρελαίου, 
υπάρχει και αναμονή για τζάκι, βρίσκονται σε 
γαλήνιο περιβάλλον, με απόλυτη ησυχία, με 
πολύ ωραίο κήπο, γκαράζ 25τ.μ. για 2 αυτοκί-
νητα, αποθήκη στο υπόγειο 7τ.μ. περίπου, το 
κτίσμα υφίσταται σε οικόπεδο 453τ.μ. και έχει 
επίσης άλλα 518τ.μ. οικόπεδο ελεύθερο, σε 
τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 115.000€Απο-
κλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 23756 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ πωλείται 
καινούργια Μονοκατοικία -Μεζονέτα ημιτελής 
στο κέντρο της πόλης η οποία εκτίνετε σε 5 
επίπεδα σε εξαιρετικά καλό σημείο της πόλης , 
σίγουρα άκλειστη , βλέπει πάνω σε πάρκο 280 
τ.μ. Κατασκευή το 2017 , πρόκειται για σπάνιο 
ακίνητο , με άριστα ποιοτικά κατασκευαστικά 
κριτήρια με αντλία θερμότητας και δυνατότητα 
στάθμευσης 2-4 αυτοκινήτων ,τιμή πώλησης 
ως έχει 350.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο πελάτη .  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕ-

ΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.
ΚΩΔ.24116 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

πωλείται πολυτελέστατη μονοκατοικία η οποία 
εκτείνεται σε 4 επίπεδα , συνολικά 407 τ.μ. στε-
γασμένος χώρος σε οικόπεδο 350 τ.μ. με έτος 
κατασκευής το 2000 τ.μ.,  διαθέτει ουσιαστικά 
δύο διαμερίσματα   , σε ειδυλλιακό τοπίο και με 
θέα όλον τον κάμπο και την πόλη της Βέροιας 
, τιμή  425.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  

ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο 
δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή 
εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. Υπόδει-
ξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Απο-
κλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 

Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα 
στο κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 
τ.μ. στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12925 Χωραφοοικόπεδο πάνω α-
πό το Πανόραμα στην Καλογριά 8.100 τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο με δένδρα μέσα και με 
πολύ ωραία θέα πωλείται στις 50.000€. Τιμή 
ευκαιρίας . Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13295 - Ξηρολίβαδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ πο-

λύ πολύ σπάνιο οικόπεδο συνολικής επιφάνει-
ας 237 τ.μ. και σε μοναδικό σημείο του χωριού 
. Τιμή μόνο 18.000 €.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης , διαθέτει θέα 

απρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές , ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή , μόνο 
40.000€.

Κωδ.13514 Στους Γεωργιανούς Βέροιας 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, πωλείται ένα σπά-
νιο ωραιότατο οικόπεδο γωνιακό  617 τ.μ., κα-
ταπληκτικό από κάθε άποψη  , εντός σχεδίου 
πόλεως με σ/δ 0,8 και τιμή στα  20.000€ μόνο. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ 13174 ΒΕΡΓΙΝΑ , σε εξαιρετική τιμή 
πωλείται οικόπεδο 1135 τ.μ., στο πάνω μέρος 
της Βεργίνας , με σπάνια  θέα ,  ελαφρώς 
επικλινές , εξαιρετικό για επένδυση αλλά και 
για δόμηση μονοκατοικίας μόνο 33.000€. Α-
ποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο 
1.820 τ.μ., εντός ζώνης , άρτιο και οικοδομή-
σιμο , εξαιρετικό για επένδυση και για ανέ-
γερση μονοκατοικίας , η τιμή του εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο 25.000€, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.  

Κωδ. 13377 ΦΥΤΕΙΑ, Οικόπεδο 3.000 
τ.μ., εντός ζώνης , με εκπληκτική θέα στον 
κάμπο, αξίζει να το δει κανείς, για πολύ α-
παιτητικούς αγοραστές φυσιολάτρες , σε τιμή 
προσφοράς, μόνο 35.000€.

Κωδ. 13637 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Πωλείται μεγά-
λο οικόπεδο 3.007 τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο 
, εντός ζώνης , προσφέρεται σε τιμή πραγματι-
κής ευκαιρίας , μόνο 25.000€.

κωδ. 13515 ΣΠΑΝΙΟ ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟ κατάλληλο για Ξενοδοχείο , Κέντρο Αποκα-
τάστασης , Κλινική η Οίκο Ευγηρίας και όχι μόνο  
στη θέση  Καβάκια δίπλα στο λόφο  Μαγούλα 
πάνω στο δρόμο για τη Ράχη  12.000 τ.μ.  αμ-
φιθεατρικό με θέα όλον τον κάμπο της Ημαθίας 
και ορατότητα μέχρι την Θεσ/νίκη . Πρόκειται για 
οικόπεδο φιλέτο, προνομιούχο από κάθε άπο-
ψη , αναφέρεται μόνο σε πολύ σοβαρό επενδυ-
τή , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, Υπόδειξη μόνο 
σε σοβαρά ενδιαφερόμενο,  τιμή 250.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ. 13780 ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην Πυλαία Θεσ/

νίκης περιοχή Ελαιώνας κοντά στο Πρότυ-
πο σχολείο,  Χωραφοοικόπεδο εκτός σχεδίου  
1227 τ.μ., γωνιακό , διαθέτει θέα εκπληκτική , 
απρόσκοπτη και ανεμπόδιστη , με πολύ καλό  
προσανατολισμό ,  σε προνομιακή τοποθεσία 
, πάνω στον κεντρικό δρόμο , σίγουρα για 
απαιτητικούς αγοραστές ,  τιμή έκπληξη , μόνο 
95.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 32 στρέμματα, με δυνατό-
τητα επέκτασης ακόμη 16στρεματων (μπάντα)  200 x 
200, 4 όψεων, πρόσοψη 200 μ., άρτιο, οικοδομήσιμο, 
κτίζει 4.000 τ.μ., ρεύμα - νερό, μεσίτες δεκτοί, πλησίον 
εργοστασίου ΑΣΠΙΣ στο Ζερβοχώρι, ποτιστικό δίκτυο 
περιμετρικά, πάνω στο δρόμο δίπλα στο χωριό, ηλιό-
λουστο καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας, κατάλληλο 
για καλλιέργειες, φωτοβολταϊκά, εργοστάσιο, κατοι-
κία, κτήμα, διαθέσιμο,  τιμή, συζητήσιμη, 2.200,00€ 
το στρέμμα. Πληροφορίες στα τηλέφωνα τηλέφωνα: 
2332047779 , 6932440846



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α-

πό 120 τ.μ. και πάνω (3 ή 

4 δωμάτια) για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, 

περιοχή Βέροιας. Τηλ.: 6947 

606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα 

Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 

6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 

1ος όροφος, ανακαινισμένο, 

χωρίς θέρμανση, χωρίς κοι-

νόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 

αυτοκινήτων πλήρως εξοπλι-

σμένο. Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-

λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-

τεία του χωριού. Δεκτές, μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε ψη-

τοπωλείο για πρωινες ώρες 

στη Βέροια.  Τηλ. :  23310 

27727, ώρες επικοινωνίας 

9.00 π.μ - 3.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φρο-

ντίδα ηλικιωμένης στο Ταγα-

ροχώρι. Πληρ. τηλ.: 23310 

71653 & 6984 427753.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 
MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών: career@

greenmarkets.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΟΠΕΛΑ ζητά εργασία για 

πρωϊνή απασχόληση. Τηλ.: 

6934 322387.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων, με πείρα 25 χρό-

νων. Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Πωλούνται Διαμερίσματα  

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
-ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC, Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

Πωλούνται Γκαρσονιέρες: 
ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 54τμ 1Δ,ΣΚ,WC 40000ευρώ

Πωλούνται Μονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

Πωλούνται Καταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως  250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο 5355τμ (και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων), χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Ενοικιάζονται Διαμερίσματα 

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμέ-
νο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοΚουζίνα,αποθήκη,ατομι-
κό λέβητα πετΡελαίου,τζάκι,aircondition,320ευρώ.

Ενοικιάζονται Γκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

Ενοικιάζονται Γραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

Ενοικιάζονται Καταστήματα: 
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η εταιρία TASTY FRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτητα προσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700 (10:00-15:00 )

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mail soulis@soulis.gr   Τηλ. Επικοινωνίας 23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-
κή ισόγεια μονοκατοικία 
70 τ.μ., στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού,  κα-
τασκευής 2003, σε οικό-
πεδο 500 τ.μ., πλήρως 
επιπλωμένη, ξύλινα σύγ-
χρονα κουφώματα, μέσα 
στο πράσινο. Τηλ.: 6948 
041985.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.: 6974 030005.

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα 
και πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις

Τ. 6989888769 & 6937207760 & 6947812304



Πλήρη εικόνα για τη σημερινή κατάσταση στην αγορά και για τις εντει-
νόμενες ανησυχίες του εμπορικού κόσμου ενόψει του δύσκολου χειμώνα 
που προμηνύουν η ενεργειακή κρίση και οι πληθωριστικές πιέσεις, έδωσε 
ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματι-
κότητας κ. Γιώργος Καρανίκας στον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική 
Συμμαχία κ. Αλέξη Τσίπρα. 

Η συνάντησή, διάρκειας μίας ώρας, πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό 
κλίμα στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ. Εκ μέρους της ΕΣΕΕ συμμετείχαν ο Α΄ 
Αντιπρόεδρος κ. Σταύρος Καφούνης, ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Θοδωρής 
Καπράλος και η Διευθύντρια του ΙΝΕΜΥ – ΕΣΕΕ κ. Βάλια Αρανίτου. Από 
τον ΣΥΡΙΖΑ στη συνάντηση παρευρέθησαν ο Τομεάρχης Ανάπτυξης κ. 
Αλέξης Χαρίτσης και το μέλος της Πολιτικής Γραμματείας, Υπεύθυνος για 
τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις κ. Νίκος Σκορίνης.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ εξέφρασε τους εύλογους προβληματισμούς 
των μικρομεσαίων εμπορικών επιχειρήσεων για την αύξηση του λει-
τουργικού κόστους και για τους πιθανούς κραδασμούς στη βιωσιμότητά 
τους από την αναμενόμενη περαιτέρω μείωση της αγοραστικής δύνα-
μης χιλιάδων νοικοκυριών. Σημείωσε δε ότι οι αλληλοτροφοδοτούμενες 
κρίσεις ναρκοθετούν την προσπάθεια των εμπορικών επιχειρήσεων να 
προχωρήσουν στο ψηφιακό και πράσινο μετασχηματισμό τους, στόχος 
ιδιαίτερα σημαντικός για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους και 
την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας. 

Οι εκπρόσωποι του εμπορικού κόσμου εξήγησαν πως οι αυξημένες 

τουριστικές ροές δεν μπόρεσαν να αντισταθμίσουν τις συνεχείς απώλειες 
εσόδων των εμπόρων από την αρχή του έτους, ιδιαίτερα δε των ευάλω-
των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε 
συνοικίες πόλεων και σε μη τουριστικούς προορισμούς.

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Καρανίκας παρουσίασε τις βασικές προτά-
σεις της Συνομοσπονδίας, όπως παρατίθενται στο Υπόμνημα με τις 
θέσεις της ΕΣΕΕ με αφορμή τη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης:

• Πλήρης κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος
• Θέσπιση ειδικού προγράμματος επιχορηγήσεων & χαμηλότο-

κων   δανείων • Παροχή κινήτρων ψηφιακού & πράσινου μετασχηματι-
σμού • Θεσμοθέτηση και εφαρμογή του Ακατάσχετου Επιχειρηματικού  
Λογαριασμού

P Καλή η εθνική, αλλά καλύτερη αν ήταν 
κι ο Σπανούλης…

P Ο πιο εύστοχος όλων. Κάτι σαν τον Πιερρα-
κάκη στην κυβέρνηση Μητσοτάκη δηλαδή.

P  Πάντα παίζουν με μεγαλύτερο πάθος 
στην εθνική οι πολύτεκνοι.

P Χάσαμε το Γιουρομπάσκετ, αλλά δεν πειρά-
ζει. Πάμε γερά για να κερδίσουμε του χρόνου τη 
Γιουροβίζιον.

P Να ξέρετε, οι Γερμανοί μάς έκαναν υ-
ποκλοπές και ‘διάβασαν’ όλο το πλάνο του 
Ιτούδη.

P Γιατί όχι; Εδώ ο ΣΥΡΙΖΑ υπέκλεπτε μέχρι και 
τον Λαφαζάνη.

P Να δείτε που είχε από νωρίτερα τακτικό 
δρομολόγιο για το νομισματοκοπείο.

P Η εθνική Γερμανίας νίκησε, ο Μπάγερν 
και η Άιντραχτ νίκησαν στο τσάμπιονς λιγκ, εγώ 
αν ήμουν Πολωνός θα έβαζα διπλή σκοπιά στα 

σύνορα.

P Της επισυνδέσεως του σι-
δηρούν κιγκλίδωμα.

P Στα εν οίκω. Η αγάπη προ-
χθές είχε κότα με κρεμμύδια. Στιφά-
δο νατουραλιζέ.

P Επίκαιρο:
-Από πότε έχεις να κάνεις σεξ;
-Θυμάμαι κάποιος μάζευε σε 

μια μεγάλη βάρκα πολλά ζώα…!

P Αυτό το καπέλο που φοράει 
η Καμίλα του Καρόλου, είναι ίδιο με 
ένα που είχα δει σε φωτιστικό στο 
Leroy Merlin.

P Άρχισαν πάλι να πέφτουν 
έξω οι προβλέψεις της μετεωρολογικής υπη-
ρεσίας. Όπως τότε επί ΠαΣοΚ, που έμπαιναν 
όλοι με ρουσφέτι.

P Κι οι τωρινοί στην ΕΜΥ θαρρώ ότι δεν 
μπορούν να προβλέψουν ούτε τι θα φάνε το με-
σημέρι.

P Όπως εγώ με την αγάπη, χωρίς διορι-
σμό στο δημόσιο.

P Και:
Ένα καγκουρό δραπέτευε συνέχεια απ’ τον 

ειδικά περιφραγμένο χώρο του στον ζωολογικό 

κήπο. Οι αρμόδιοι, ξέροντας ότι μπορεί να πηδάει 
πολύ ψηλά, βάζουν έναν φράχτη 3 μέτρα ψηλό. 
Το επόμενο πρωί όμως, το καγκουρό έκανε τις 
βόλτες του στον ζωολογικό κήπο, έξω απ’ τον 
περιφραγμένο χώρο του. Οι αρμόδιοι σηκώνουν 
τον φράχτη στα 6 μέτρα, αλλά το επόμενο πρωί, 
πάλι έξω το καγκουρό! Συνεχίζουν την ίδια ιστο-
ρία, κάθε μέρα πιο ψηλό φράχτη, κάθε πρωί έξω 
το καγκουρό. Ο φράχτης τώρα είναι στα 20 μέτρα 
ύψος! Τελικά, μια καμήλα απ’ τη διπλανή περί-
φραξη ρωτάει το καγκουρό:

– Πόσο ψηλά πιστεύεις ότι θα τον φτάσουν τον 
φράχτη;

– Πιθανόν και 50 μέτρα! Εκτός κι αν κάποιος 
σκεφτεί να κλειδώνει την πόρτα τα βράδια!

Κ.Π.
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Συνάντηση ΕΣΕΕ –Τσίπρα με προτάσεις 
για ενίσχυση της ρευστότητας
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